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Új eszközök Az sztk-ban
Vénaszkenner, új ultrahang gép és korszerű fizio
terápiás berendezés érkezett a szakrendelőbe. 
A fejlesztésekre 73 milliót szán a város.
 3. oldal

fókusz Aktuális Kékfény

Csődközelben a vendéglősök 
Az állam átutalja a pénzt egyik zsebéből a másik
ba, aztán azt mondja, hogy segített a vendéglős
nek. A híres újpesti helyek már a végüket járják.
 4. oldal

Tisztelet a hősöknek 
Városunk polgármestere, alpolgármesterei, parla
menti és körzeti képviselője köszönte meg a rend
őrök munkáját. Erika és Péter jutalmat kapott.
 10. oldal

Bekeményít a városvezetés:
drága mulatság lesz 
a szabálytalan fakivágás

írásunk A 7. oldalon

FOTÓ: VÁRAI MIHÁLY
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H etvenöt esztendővel ezelőtt a romokban heverő Buda
pest külvárosában, az éjszaka leple alatt különös tár
saság gyűlt össze egy gyárépület tetején. Tekintetüket 

egy furcsa, rácsos fémszerkezetre szegezték. A feszült csendet 
ajtócsapódás törte meg. A tetőkijáraton át verejtékben úszó 
fiatal asszisztens érkezett, lelkesen kiabálva: „Visszajött!”. A fe
hér köpenyes társai között eddig hallgatagon, gondterhelten 
álló férfi ajkát mély sóhaj hagyta el, s talán egy halvány mo
solyra is húzta a száját. Ő tudta: még csak az út elején járnak, 
de emlékezett arra is, mennyi küzdelem árán jutottak el idáig.

A Tungsram tetején Bay Zoltán és kutatótársai a Holdra 
küldött radarjelek visszaérkezését várták – Európában elő
ször nem hiába. Rémálomba illő két éven voltak túl, akár
csak az egész ország. És az egész pokoljárás alatt abba a tu
datba kapaszkodtak, hogy miközben darabokra hullik körü
löttük e földi világ, ők egy új, Földön túli világ kapuit nyitják 
meg.  Mint oly sok kutatás, ez is haditechnikai fejlesztésnek 
indult. Az országot ’44 márciusában megszálló németek saját 
légvédelmi radarprogramjuk szolgálatába állították a Tungs
ram szakembereit is. Bay erre hivatkozva tudta visszarántani a 
halál torkából tizenhárom, zsidónak nyilvánított munkatársát: 
szorult helyzetében a III. Birodalom is kénytelen volt belátni, 
hogy a tehetség és a „tiszta árja származás” nem mindig jár
nak kéz a kézben. Ám ez csak időleges engedménynek bizo
nyult, a nyilas hatalomátvétel után a gyár működése leállt, a 
gépek és a szakemberek egy részét nyugatra hurcolták. A ná
ciellenes szervezkedésben részt vevő Bay Zoltánt pedig letar
tóztatta a Gestapo. A Vörös Hadsereg érkezése csak pillanat
nyi fellélegzést jelentett. A szovjetek ugyanis vittek mindent, 
amit a németek még meghagytak. Egyedül a radarok gyártá
sához szükséges gépek és műszerek maradhattak, hogy in
nentől kezdve már nekik dolgozzanak. 

A Tungsram tudósai azonban ekkor már messzebbre tekin
tettek az ellenséges repülőknél: a Holdat akarták feltérképez
ni a hullámok segítségével. Az oroszok egy kukkot sem értet
tek az egészből, így inkább elkobozták a készüléket. Ám Bay 
és társai nem adták fel. Az első radarkísérlet során a 650 mé
ter magas Naszály hegyről 30 kilométerre levő tárgyakat si
került felismerni – innen kellett eljutni odáig, hogy egy gyár
épület tetejéről juttassák el és vissza a jeleket 384 ezer kilo
méteres távolságot leküzdve. És megcsinálták. 

A kifosztott, lebombázott gyárban gyanakvó, értetlen né
met, majd orosz tisztek elől rejtegették kutatásaik kincseit, a 
megfeszített hadiipari munkától holtfáradtan, éjjel dolgoztak. 
S mindezért még fizetést sem kaptak, a gyár kenyérrel, liszt
tel, krumplival és melasszal tudta csak honorálni erőfeszíté
seiket. (Igaz, ezek a rohamosan elértéktelenedő pénznél ha
marosan jóval többet értek.)

1946. február 6án aztán bejelentették: „megérintették a 
Holdat”. A szomszédos égitestre küldött radarjelek akkoriban 
inkább csak tudományos csúcstechnológiai érdekességnek 
számítottak a közvélemény szemében. A szakemberek azon
ban világszerte küszködtek az „Újpest” és a „Tungsram” sza
vak kiejtésével, mert tudták, hogy meg kell tanulniuk. Tudták, 
hogy a háború szaggatta, kirabolt, kétszer is megszállt, éhező, 
fázó kis országban egy gyár tetején tudománytörténelmet írt 
egy maroknyi elszánt, makacs ember. Olyanok, akik megér
tették: a jövő azoké, akik a felperzselt földről az ég felé tudják 
fordítani a tekintetüket. 

 BALOGH GÁBOR

Arccal az ég felé

PUBLICISZTIKA

Tisztelt Olvasó!  
Kedves újpestiek!

A válsághelyzetre hivatkozás
sal bejelentett kormányzati 
megszorítócsomag olyan, mint 

a koronavírus: nem válogat, politikai 
nézetektől függetlenül bárki áldozatá
ul eshet.

Magyarország kormánya különbsé
get tesz ember és ember között, ma
gyar és magyar között. Attól függően 
kompenzálták az önkormányzatokat, 
hogy a többség az adott településen 
hogyan szavazott 2019ben az önkor
mányzati választásokon. Azt üzenve ez
zel, hogy nem minden magyar ember 
számít, hogy van kormánypárti és ellen
zéki magyar, van jó és van rossz állam
polgár vagy család, akiket jutalmazhat 
vagy büntethet a kormányuk. 

Magyarország kormánya bünteti Önt, 
bünteti az újpesti embereket, családo
kat. Bünteti az óvodás, illetve bölcső
dés korú gyerekeket és a szépkorú la
kosainkat is. Megakadályozzák a jóléti 
kiadásokra, az emberek életminőségé
nek javítására irányuló terveink meg
valósítását, elveszik az újpestiektől az 
önkormányzat által biztosított bértá
mogatásokat, fizetéskiegészítéseket, és 
ellehetetlenítik a város további fejlesz
tését.

Idén a kormány miatt jut kevesebb 
pénz óvodáink és bölcsődéink fejleszté
sére, a szociális és kulturális szektor tá
mogatására, közterületeink és közpark
jaink tisztán tartására, fa és virágülte
tésekre, játszótereink és kutyafuttatóink 
felújítására, nyugdíjasaink támogatásá
ra, közösségi programjainkra vagy az új
pesti sportéletre.

Megérthető, hogy egy világméretű 
pandémia nehézségek elé állítja az or
szágok vezetőit. De nem érthető meg az 
egyenlőtlen elosztás és az igazságtalan 
teherviselés!

A védekezés helyi költségeit a mai na
pig nem térítette meg kerületünknek Ma
gyarország kormánya. Helyette folyama
tos elvonásokkal elszegényíti az ország 
ellenzéki vezetésű önkormányzatait; je
lezve ezzel, hogy ha nem jó helyre sza
vaznak a városlakók, akkor félhetnek a to
vábbi megszorításoktól. Ez egy üzenet, az 
emberek zsarolása, megfélemlítése.

A kormánypárti vezetésű nagyváro
sok elvonásait és bevételkieséseit jelen
tősen enyhítette a karácsonyi pénzosz
tásként elhíresült állami támogatás. Eb
ből Újpest és sok más ellenzéki vezetésű 
település semmit, vagy csak jelenték
telen mértékű összeget kapott. Kerü
letünk csak tavaly 2,5 milliárd forinttól 
esett el. Ezzel szemben a világ legte
hetségesebb gázszerelője majdnem 18 
milliárdot kapott szállodáinak felújítá
sára Magyarország kormányától, vagy
is Önöktől, adófizetőktől; és ezek után 
kirúgta alkalmazottai nagy részét.

Újpest polgármestereként janu
ár 8án levelet írtam Orbán Viktornak, 
amelyben kértem, „…segítsen az újpes
ti embereknek azzal, hogy az ő önkor
mányzatuk kieső bevételeit is kompen
zálja Magyarország Kormánya, hogy 
érezhessék, hogy a kormányzatnak is az 
ember a legfontosabb érték, függetlenül 
attól hol laknak szeretett hazánkban!”

Reménykedtem, hogy Magyarország 
kormánya nem fordít hátat az újpestiek
nek. Sajnos válasz azóta sem érkezett. 
Nem engem vesz semmibe a miniszter
elnök, hanem Önöket.

Így arra kérem Önöket, arra kérlek 
Titeket, hogy fogjunk össze! Fogjunk 
össze, hogy megvédjük értékeinket, ed
dig elért eredményeinket: védjük meg 
együtt Újpestet!

DÉRI TIBOR polgármester,
Budapest, IV. kerület

2 | KÖSZÖNTŐ
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J anuár utolsó hétvégéjén az 
ország 5500 háziorvosa kö
zül 1800 kapott értesítést ar

ról, hogy február első hetében meg
kezdheti a 82 évnél idősebb, regiszt
rált páciensei oltását. 

Születési sorrend
Az orvosok első körben 16 betegü
ket jelölhették ki a születési sor
rendben felállított lista és az alapos 
szakmai mérlegelés alapján, közülük 
tízen Modernát, hatan Pfizervakci
nát kaphatnak, ha megérkezik az ol
tóanyag – mondta el az Újpest Mé
diának Diós Erzsébet, a Deák Ferenc 
utcai rendelő háziorvosa. A tervek 
szerint a kijelölt praxisok egy am
pulla Moderna oltóanyagot kaptak 
volna, amelyből a háziorvosok tíz 
idős betegüket olthatták volna be 
helyben, azaz a rendelőben, mert 
ezt a vakcinát hűtőszekrényben 30 
napig lehet tárolni, és a felbontás
tól számítva szobahőmérsékleten 
hat óráig felhasználható. A mínusz 
70 fokon tartandó Pfizer vakciná
kat azonban a rendelőkben nem le
het megfelelően tárolni, az erre ki

jelölt újpesti idős embereknek ezért 
az oltóközpontnak kinevezett Hon
véd kórházba kellett menni, magya
rázta a szakember.

Amelyiket a doktornő adja, 
az nekem jó lesz…
Ahogy az értesítést megkapta, Diós 
Erzsébet doktornő azonnal egyez
tetett a kijelölt betegekkel, illetve a 
hozzátartozókkal az időpontokról. 
Az idős emberek bíztak a doktornő
ben, senki nem kérdezte meg, milyen 
vakcinát kap. A valóság viszont átír
ta a tervet, ugyanis a vártnál keve
sebb Moderna vakcina érkezett. Ezért 

Diós doktornő sem tudta azzal beol
tani betegeit. A Pfizer viszont megjött, 
a doktornő pedig megoldotta, hogy 
február első hétvégéjére végül mind 
a 16 betege megkaphassa az első ol
tást a Honvéd kórházban.

Forgatókönyv már van
Az oltási lista elején az életkoruk és 
egészségi állapotuk alapján legve
szélyeztetettebbek állnak. Minden 
háziorvosnak ki kell választania azo
kat, akiket Pfizervakcinával oltanak 
a kórházi oltóponton, ide a család 
segítségével vagy az orvos által ren
delt betegszállítóval is lehet érkezni. 
Arról, hogy valaki olthatóe, a házi
orvosok döntenek. Pfizerből az első 
dózist követő 21., Modernából a 28. 
napon kell beadni a második dózist.

Mindenki sorra kerül
Az oltásra érkezőktől azt kérik, a 
személyazonosító iratukat és TAJ
kártyájukat, valamint lehetőség sze
rint a beleegyező nyilatkozatot ki
töltve vigyék magukkal, továbbá ír
ják le, milyen gyógyszereket szednek, 
vane krónikus vagy akut betegsé
gük. Az oltás előtt megvizsgálják, az 
oltás után pedig 1530 percig megfi
gyelik őket. A miniszterelnök szerint 
március 15ére minden olyan 60 év 
fölötti magyar állampolgárt be fog
nak oltani, aki ezt kéri. Aki még nem 
regisztrált, továbbra is megteheti a 
www.vakcinainfo.gov.hu honlapon 
vagy postai úton. CSG

Minden gyerek fél a tűtől, de a traumá
juk még tovább fokozható, ha vérvétel
kor vagy infúzió beadásakor nem sike

rül elsőre eltalálni a megfelelő eret. Ezen segít az 
a vénaszkenner, amely a minap érkezett meg az 
Újpesti Szakrendelőbe. Hogy az eszköz segítsé
gével már első próbálkozásra is sikerül jó helyen 
szúrni, az nemcsak a kezelésre szorulónak, ha
nem a műveletet elvégző orvosnak vagy asszisz
tensnek is nagy segítség. Ugyancsak a gyermek
részleg munkáját segíti az új ultrahang készü
lék, amely a korábbinál jóval több funkcióval és 
részletesebb képalkotó képességgel rendelkezik.

A mozgásszervi ellátásra szorulók terápiájá
ban kap fontos szerepet az a fizioterápiás beren
dezés, amely a korábbi, elavult rendszerek he
lyébe lép. A szerkezet több régi gép funkcióját is 
át tudja venni, sőt, egyszerre két páciens keze
lését is lehetővé teszi. Mindezt úgy, hogy a szak
személyzetnek sem kell folyamatosan jelen len
nie, így más betegekre is több figyelem juthat.

Déri Tibor polgármester azt közölte, hogy ez 
a fejlesztés is része annak a 73 millió forintos 
közbeszerzésnek, amelyet sikeresen bonyolított 
le az önkormányzat 2020. végén.

UN

Gyilkos dilemma. Tízezer onkoló
giai műtétet, kezelést és szűrést ha
laszthatott el a koronavírus miatti 
félelem. A Magyar Rákellenes Liga 
elnöke szerint emiatt meg fog ug
rani a daganatos betegségben el
hunytak száma. Rozványi Balázs az 
Újpest TV Mozaik című műsorában 
azt mondta, sokan félnek elmen
ni kezelésekre, mert tartanak at
tól, hogy megfertőződnek. És bár 
a szakértők mindenkinek azt taná
csolták, kezdjék el, illetve folytas
sák a kezeléseket, mert a halasztás 
nagyobb bajt okoz, mint egy eset
leges fertőzés, sokakat mégis ott
hon tartott a félelem.

•
Oltópont lesz a rendelőintézet. 
Az Újpesti Szakrendelő felkészült, 
s amint rendelkezésre áll a vakci
na, akkor kettő, illetve nagy meny
nyiségű oltóanyag rendelkezésre 
állása esetén, hétvégente öt he
lyen is megkezdődhet a lakosság 
COVID19 elleni oltása – írta kö
zösségi oldalán Déri Tibor. A pol
gármester hozzátette: A Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelőtől 
január elején érkezett a felkérés, 
hogy a szakrendelő biztosítson 
személyi és tárgyi hátteret a véde
kezéshez. Hogy a tömeges oltások 
mikor kezdődhetnek, azt nem tud
ni, hiszen ez a vakcinák mennyisé
gétől függ. Mindenesetre a feltéte
lek adottak, így az újpestiek gyors 
ellátásban részesülhetnek majd.

Új eszközök A rendelőintézetben
Folytatódik az Újpesti Szakrendelő modernizálása. A napokban több olyan felszere-
lés is megérkezett, amelyek a XXI. századot jelentik. Van köztük olyan is, ami kifeje-
zetten a legkisebb pácienseknek jelent segítséget.

Jelzőrendszer az idősekért. Megérkeztek azok az új készülékek, amelyek 
a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban jelentenek segítséget, közölte a 
népjóléti alpolgármester. Kanász-Nagy Máté kiemelte: ez azt jelenti, hogy 
megszűnnek a várólisták ebben az ellátástípusban. A berendezés tulaj-
donképpen egy elektronikus karkötő, amin egy piros gomb található. Ha 

viselője ezt megnyomja, azonnal jelentkezik a segítség: a készülék auto-
matikusan kihangosítást kap, a diszpécser pedig egyből megkérdezi, hogy 
milyen problémát kell orvosolni. Ha nem kap választ vagy súlyos gond 
merül fel, riasztja az ellátórendszer munkatársait, akik az idős emberhez 
sietnek és azonnal segítséget nyújtanak.

Szúrópróba
Újpesten is elindult az idősek oltása. Az eredmény felemás, 
mert nem jött elég a háziorvosi rendelőkben is beadható 
Modernából. A Pfizer vakcinával viszont már oltottak újpesti-
eket is, igaz, őket a Honvéd kórházban. A kormányfő azt mond-
ta, március 15-ére minden 60 év feletti embert beoltanak.

Kanász-Nagy Máté alpolgármester és Déri Tibor 
polgármester (b-j) 
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AMegyeri csárda dolgozói egy 
fillért sem láttak a nekik ja
nuárban nagy nehezen meg

ítélt bértámogatásból. Az állam
kincstár ugyanis a pénzt egyenesen 
az adóhatóságnak utalta. Az esetről 
a népszerű újpesti étterem üzemel
tetője számolt be a közösségi olda
lán. Lepsis Dániel azt írta, amint le
hetett, igényelte a nettó bérek 50 
százalékát biztosító segítséget, ami
hez először nullás adóigazolást kér
tek tőle, ám később ez már nem volt 
feltétel, január elején pedig meg is 
állapították számára a bértámoga
tást. A pénz azonban már nem ju
tott el hozzá, mert azt egyenesen a 
Nemzeti Adó és Vámhivatalhoz utal
ták, adótartozásai kiegyenlítésére. 
Az eddig rendben fizető vendéglős 
az alapanyagvásárlás, a rezsi és a 
munkabérek kifizetése után való
ban megcsúszott a befizetésekkel, 
ám nem érti, miért hívják ezt bér
támogatásnak, és fogalma sincs ar
ról, meddig lesz még képes életben 
tartani az éttermet. A NAV azt mond
ja, él működik az a gyakorlat, hogy a 
támogatás a köztartozás kiegyenlí
tésére megy, de ilyen esetekben az 
érintett kérhet részletfizetést is.

Már nem tudnak 
hónapokat várni
Nekünk ugyan senkit sem kellett el
küldenünk, de a béreket minimáli
san csökkentenünk kellett – ezt már 
Káli Roland, az Öreghalász Étterem 
tulajdonosa mondta az Újpest Mé
diának. Örülne, ha legalább ötven 

százalékos kapacitással újra nyit
hatnának, de úgy látja, egyelőre fe
lesleges a jogszabályokkal birkózni. 
Azt is elmondta, hogy az állami bér
támogatásból egy fillért sem láttak 
december óta. Pirisi Attila, a Csülök 
Vendéglő tulaja szintén nem meri 

megkockáztatni, hogy egy esetleges 
korai nyitás miatt félmilliós bírsá
got szabjanak ki rá vagy két hónap
ra bezárassák az éttermét. – A tar
talékaink végét járjuk, ezekből fizet
jük a számláinkat, már nem tudunk 
hónapokat várni – fogalmazott a  

Reviczky utcai vendéglátóhely tulaj
donosa, aki szintén támogatna egy fél
házas nyitási lehetőséget. Bértámoga
tást ő is igényelt, de szintén hiába.

Halvány remény
A kormány bejelentése szerint már
cius 1jéig, illetve április 3áig vár
ni kell az újra nyitással. A kabinet 
ugyanis meg akarja várni, hogyan 
alakulnak a járványadatok. További 
reményre adhat okot, hogy Magyar
ország a szükséghelyzeti munkanél
küliségi kockázatokat mérséklő tá
mogatás keretében 504 millió eurót 
kapott az Európai Uniótól, amiből 
a vendéglátás megsegítésére is jut
hat pénz.

A vendéglátás kapta
a legnagyobb ütést
A vírus elleni háború legnagyobb kár
vallottja a vendéglátóipar – jelentette 
ki lapunknak Kovács László, a Magyar 
Vendéglátók Ipartestületének elnö
ke. Ő is arról számolt be, hogy a szek
tor tartalékai kimerülőben vannak, a 
novemberidecemberi támogatások 
pedig még a legtöbb vendéglátóshoz 
nem jutottak el. Mint mondja, nem 
tudni, hányan veszítették el a mun
kájukat, sem azt, hogy hány vendég
lős ment csődbe. Hozzátette: a bérle
ti díjak enyhítése vagy a vállalkozások 
nyereségarányos támogatása is segít
séget jelentene.

Kovács László ugyanakkor arra is 
rámutatott, hogy a válság Budapes
ten főleg a belvárosi, turistákra cél
zó éttermeket és szórakozóhelyeket 
tépázta meg, a peremkerületekben – 
így Újpesten is – sokan támaszkod
hatnak a törzsvendégekre.  UN

Csődközelben a vendéglátósok

Az állam átutalta a pénzt saját magának, aztán azt mondta, hogy ezzel segített a járvány mi-
att leállásra ítélt Megyeri csárdának. Eközben az irodaházi éttermekben szabadon, asztaloknál 
ebédelhet mindenki. A „mezei” éttermesek helyzete viszont egyre kilátástalanabb.

Étterem kontra menza
Az üzemi étkezdéket viszont nem érintik a november 11-től életbe lé-
pett korlátozások, így azt a Kacsa utcai menzát sem, amely alig néhány 
száz méterre található a Külügyminisztériumtól, a fölötte lévő irodaház-
ban pedig olyan cégeknek vannak irodái, mint a Diákhitel Központ, a 
Magyar Turisztikai Ügynökség, a Nemzeti Filmiroda, de itt székel Or-
bán Ráhel design ügynöksége is. Ugyanakkor bárkit kiszolgálnak, aki 
az utcáról esik be – derült ki a Telex összeállításából. Gulyás Gergely 
kancelláriaminiszter azt mondta, csak a dolgozók ehetnének ott, azaz 
elképzelhető, hogy jön majd valamiféle szigorítás, amely megpróbálja 
kizárni az utcáról betérőket. 

Érzik a nyomást
A múlt héten megjelent és 
hatályba lépett az a rendelet, 
amelynek nyomán az állami 
bértámogatás gyorsabban és 
egyszerűbben jut el a bajban 
lévő a vendéglátósokhoz. Ezen-
túl minden hónap elején előre 
és egy összegben kapják meg 
a pénzt a vállalkozások, a bé-
rek kifizetéséről és a dolgozó 
megtartásáról pedig az érintett 
hónapot követően kell számot 
adniuk. Ez a szállodák és a fit-
nesztermek üzemeltetőire is 
vonatkozik.

A Csülök Vendéglő tulajdonosa nem meri megkockáztatni, hogy egy esetleges 
korai nyitás miatt bírságot szabjanak ki rá vagy két hónapra bezárassák az éttermét

Az Öreghalász Étterem dolgozói közül még senkit sem küld-
tek el, de a béreket már csökkenteniük kellett

A Megyeri csárda tulajdonosa nem tudja, hogy meddig lesz 
még képes életben tartani az éttermet
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Február 15ig véglegesítik az önkormányza
tok a 2021es évre szóló költségvetésüket. 
A kormányzati megszorítások miatt azon

ban súlyos bizonytalanságok elé néznek a telepü
lések vezetői, nem tudni ugyanis, hogy a járvány 
elleni védekezéssel indokolt központi elvonások 
miatt milyen számokkal kalkuláljanak.

Gazdaságvédelem  
vagy megszorítások?

Orbán Viktor miniszterelnök december 19én je
lentette be, hogy a kis és közepes vállalkozások
nak mostantól csak a helyi iparűzési adó felét kell 
fizetniük. Ez azonban tőrdöfést jelent a települé
seknek: százmilliárdok tűnnek el a kasszájukból. 
A járvány első hullámának beérkezésekor dön
tött arról a kormány, hogy a gépjárműadót el
veszik az önkormányzatoktól, ezzel 60 milliár
dot veszítettek a helyben lakó emberek. Emellett 
az sem segített, hogy ingyenessé tették a parko
lást, ez főleg a belvárosi kerületeknek jelenthet 
komolyabb nehézséget, ahol a kieső bevételnek 
ez akár tizede is lehet.

Gúzsba kötve
Az önkormányzatok működésében a helyi jelle
gű adóbevételek a működéshez szükséges pénz 
egyharmadát adják. Fontos azonban, hogy ez egy 
átlagos érték; minél nagyobb a település, a gaz
dálkodás annál nagyobb része épül a helyben ke

letkezett bevételekre. További forrást jelentenek 
az állami támogatások (működési és beruházási), 
maguk a működési bevételek, illetve más saját 

bevételek, például az ingatlanértékesítésből be
érkező pénzek. Budapest a várakozások és az elő
zetes számítások szerint nagyjából 40 százalékkal 
kevesebb pénzből gazdálkodhat idén. Karácsony 
Gergely főpolgármester néhány hete arra kérte 
a vállalkozásokat, hogy amelyik megteheti, to
vábbra is fizesse az iparűzési adó teljes összegét.

 RD

Mi lesz most az önkormányzatokkal?
Napokon belül el kellene készíteniük a településeknek a 2021-es költségvetésük 
végleges verzióját, ám az önkormányzatokat sújtó központi rendelkezések szinte 
ellehetetlenítik a tervezést. Ha maradnak a jelenlegi szabályok, akkor több telepü-
lés gazdálkodása is végveszélybe kerül.

AIII. kerületet is megviselte az 
elmúlt egy esztendő, ám el 
kell választani a pandémia 

megpróbáltatásait, és azokat az in
tézkedéseket, amelyeket ennek ürü
gyén a kormány hozott, mondta Kiss 
László (képünkön). Természetesnek 
nevezte, hogy a járvány komoly 
terheket ró az önkormányzatokra. 
A központi elvonások azonban sze
rinte érthetetlenek, és felmerül a 
gyanú, hogy elsősorban az ellenzé
ki vezetőket választó településekkel 
szembeni bosszút szolgálják.

Jellemző példaként a reklámhor
dozók önkormányzati adóztatásának 

megtiltását említette. Úgy véli, „ép 
ésszel felfoghatatlan”, hogyan segíti 
a válságkezelést, ha a nagy reklámcé
gek „innentől kezdve nem fizethetnek 
adót a városunkat elcsúfító óriáspla
kátok után”. Míg ez Óbudának éven
te 150 milliós veszteséget okoz, „ha 
megveszek, se tudom megmondani, 
hogy milyen módon javította az ál
lam járványügyi védekezését ez az in
tézkedés” – mutatott rá. Az iparűzési 
adó felének elengedése szerinte nem 
a legnehezebb helyzetben levő vál
lalkozásoknak jelent segítséget, hi
szen az IPAt a bevétel után kell fizet
ni. Vagyis az spórol vele sokat, akinek 

a járvány idején is működőképes vagy 
akár nyereséges maradt a cége.

A harmadik kerület tavaly ösz
szesen nagyjából 3 és fél milliárd 

forint veszteséget volt kénytelen 
elkönyvelni, ez az összeg várha
tóan idén se lesz kisebb. Ráadásul 
az év utolsó napján a Magyar Köz
lönyből értesült nemcsak a III., de 
a II. és a XIV. kerület vezetése is ar
ról, hogy az Egészséges Budapest 
Projekt keretében jóváhagyott fej
lesztési keret nagy részét elvonták. 
Óbuda esetében a két szakrende
lő felújítására szánt összegekből az 
egyiket teljes egészében elvették, a 
másikat pedig jelentősen megkur
tították. Kiss László hangsúlyozta: 
a döntést semmilyen egyeztetés 
nem előzte meg. – A hullámok egy
re magasabbra csapnak. Sokan elő
re eveznek, a kormányzat viszont 
inkább hátrafelé – foglalta össze a 
helyzetet a polgármester. 

BG

„Mi előre lapátolunk, a kormány hátrafelé”
Az természetes, hogy a járvány bevételkieséssel és többletkölt-
ségekkel jár, ám igazán komoly csapást Óbuda számára is a ha-
talmas kormányzati elvonások jelentenek – mondta el az Újpest 
TV Korrekt című műsorában Kiss László, a kerület polgármestere.

Az önkormányzatok Bevételei 2019-ben
Bevételek összesen (milliárd forint) Adóbevételek típusonként (milliárd forint)

  Saját bevételek: 86,05  
  Működési bevételek: 235,6 
  Állami támogatás beruházásra: 345,2  
  Állami támogatás működésre: 791,79 
  Adóbevételek: 1006,02

  Egyéb saját adó: 7,28 
  Idegenforgalmi adó: 14,73
  Gépjárműadó: 32,75
  Vagyoni típusú adók: 170,88
  Iparűzési adó: 780,39
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Február 3ával újraindult a 
zöldhulladékgyűjtő zsákok 

osztása az Újpesti Városgond
nokság Óradna utcai lerakatán. 
A lehetőséget ősszel a korona

vírusjárvány zárta be, de ta
vaszra ez is kinyílik, mert sze
retnének segíteni a lakosság
nak a zöldhulladék gyűjtésében. 
(Az FKF március közepétől kezdi 

újra a zsákok gyűjtését.) A zsá
kokat – amíg vannak – szerdán
ként reggel nyolctól délig vehe
tik át a kerületiek a cég telephe
lyén, aki pedig nem tud eljönni 
ide, meghatalmazással mást is 
küldhet értük.

A társasházak képviselői 20, 
a kertes házak tulajdonosai pe
dig 30 darab gyűjtőzsákot kap
hatnak személyi igazolványuk 
és lakcímkártyájuk bemutatásá
val, hangsúlyozta NémethKiss 
Diána, az önkormányzati cég 
kommunikációs munkatársa. 
A járványügyi előírások betar
tása továbbra is fontos, az átvé
telkor ezért a biztonságos távol
ság megtartása mellett maszkot 
kell viselni, és jó, ha mindenki
nél saját toll is van. A cég egyéb
ként abban is segít, hogy ha már 
van a zsák, azt úgy használjuk, 
ahogy kell. Ezért egy tájékoztató 
kampány is indul, amely a zöld
hulladék helyes gyűjtésére hív
ja fel a figyelmet.

 CSG

Zsák, zsák, teli zsák… 
A tavaszi kerti munkák idejére sem maradnak az újpestiek 
zöldhulladék-gyűjtő zsákok nélkül, azokat a Városgond-
nokság telephelyén lehet átvenni szerdánként 8–12-ig. Szigorú szabályozással állítaná meg az állat-

kínzó kutyaszaporítókat az a rendelet, amely 
áprilistól regisztrációra kötelezi a kisállat-
kereskedőket Magyarországon. Annak, aki 
kölyökkutyát, kölyökmacskát akar eladni, 
regisztráltatnia kell magát a Nemzeti Élelmi-
szerlánc-biztonsági Hivatalnál (Nébih) – ma-
gyarázta a jogszabály lényegét az Újpest 
Médiának az Óceánárok utcai Rex Állatsziget 
vezetője. Koleszár István abban bízik, hogy így 
ellehetetlenülnek a szaporító üzemek.

Hazánk a szaporítás Mekkájának számít 
Európában. Sokszor borzasztó körülmények 
között tartják az állatokat, testvérek vagy szü-
lők és leszármazottaik nászából származó köly-
köket adnak el chip és anyakönyv nélkül – ezt 
már Pataki Gábor, az Állatmentő Liga elnöke és 
az újpesti önkormányzat állat-és természetvé-
delmi referense mondja. Valódi tenyésztőknél 
ilyen nem fordulhat elő, ők a vemhes állatok-
nak is biztosítják az orvosi ellátást, ellenőrzést. 
A szakember azt tanácsolja, hogy ha valaki nem 
örökbe fogadni, hanem vásárolni szeretne ku-
tyát vagy macskát, azt mindenképpen lekövet-
hető, komoly tenyésztőtől szerezze be.  CSG

Befellegezhet 
a kutyagyáraknak
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Alaposan ráijesztett a Szilaspa
tak menti kutyásokra, sétálókra az 
a kép, amely január végén fogad
ta őket a Váci úton épülő hatalmas 
Schillerbázis mögötti erdősült ré
szen. A területen buzgón dolgoztak 
ugyanis a motorosfűrészek, a nyo
mukban pedig takaros kis faraká
sok épültek. Nem véletlen, hogy az 
itt élők a közterületfelügyelők se
gítségét kérték, ők pedig azonnal 
tették is dolgukat. Miután kiderült, 
hogy az irtást végző vállalkozó nem 
tudott engedélyt felmutatni, az ön
kormányzati rendészek azonnal le
állították a munkát, és megkeresték 
a terület tulajdonosát, hogy nyilat

kozzék, ki és milyen felhatalmazás
sal esett neki így a fáknak az érintett 
területen. Az eljárás jelenleg is fo
lyik, a történet  vége pedig minden 
bizonnyal súlyos, a maximálisan ki
szabható kétmillió forintos közigaz
gatási bírság is lehet.

Szeméttelep?
Szerkesztőségünk megkereste a te
rület gazdáját, a Schiller Autó Család 
tulajdonoscégvezetőjét is. Schiller 
Gábor elmondta: az általuk megvá
sárolt, elbozótosodott terület egy il
legális hulladéklerakó, ahova évtize
dek óta boldogboldogtalan hordta 

az építési törmeléket. A fák pedig, 
amelyeket kivágtak, egyszerűen 
magról keltek és „erdősítették be” 
ezt a részt. Természetes, hogy sen
ki nem örül a motorosfűrész zajá
nak, ám – tette hozzá – ők ezt a sze
méttelepet súlyos pénzekért meg

tisztítják, parkosítják és rengeteg fát 
is ültetnek majd a környéken, hogy 
a várhatóan nyáron megnyíló Váci 
úti bázis környéke rendezett legyen. 

Patakpart
Engedély nélkül kezdték el kivágni 
a fákat a Megyeri út mentén, a Fő
városi Csatornázási Művek telephe
lyének Szilaspatak felőli oldalán is. 
Itt új csöveket raknak le, és a mun
kák során a kivitelező cég körülbe
lül 20 fát forgatott ki vagy csonkított 
meg.  A vállalkozó feltételezhetően itt 
is súlyosan megsértette az újpesti fa
kivágási rendeletet, hiszen a munkát 
itt sem jelentette be az előírt 30 nap
pal korábban, így előzetes engedélyt 
sem kaphatott az önkormányzattól, 
és itt sem mérhették fel a kivágan
dó állományt, amely alapján a fákat 
majd pótolni kell. Az önkormányzati 
rendészet itt is azonnal intézkedett, a 
munkát leállíttatta, és rögtön elindí
totta az eljárást, hogy megtudja a te
rület tulajdonosától, ki és milyen fel
hatalmazással látott neki a pusztítás
nak – mondta el az Újpest Médiának 
Czigler László, a kerület rendjéért is 
felelős alpolgármester.  CSG
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Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya 
programot programot 
Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata 
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BEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBA

„Röpüljön a 2 millió forint bírság és a háromszoros fapótlás az engedély nélkül, 
tömegesen fákat irtó építési vállalkozókra! A mai napon rendeleti módosítást 
terjesztettem elő az illegális fakivágásokra vonatkozóan. Sajnos, a vonatkozó 
törvény nem engedi, hogy 2 millió forintnál magasabb összegű bírságot szab-
hassunk ki tömeges illegális fakivágás esetén. (Miért is nem?) Ráadásul a Kú-
ria egyik döntése alapján nem írhatunk elő büntető jelleggel többlet fapótlást 
sem. (Miért is nem?) Ezért azt tehetjük, hogy még világosabbá tesszük: Ha egy 
építési vállalkozó engedély nélkül kivág mondjuk 50 fát, nem mentesülhet a 
rendeletünkben foglalt háromszoros fapótlási kötelezettség alól önmagában 
azzal, hogy megfizet 2 millió forint bírságot. Ennek hiányában ugyanis egy ilyen 
esetben egy dörzsölt építési vállalkozónak olcsóbbra jönne ki a bírság, mint a 
fapótlás. Azaz: nem VAGY, hanem ÉS. Maximum kétmillió forint bírság ÉS há-
romszoros fapótlás. A fenti példánál maradva 50 fa helyett 150 fa.” – fogalmaz 
február 9-i Facebook-posztjában Trippon Norbert gazdaságért, költségvetésért, 
városüzemeltetésért és projektmenedzsmentért felelős alpolgármester.

Fanyűvők
Bekeményít a város:
drága mulatság lesz 
az illegális fakivágás

Két helyen is feltehetően jogszerűtlenül vágtak ki fákat Újpes-
ten. Az épülő Schiller-autószalon mögötti területen és a Megye-
ri út mentén, a Szilas-pataknál sem volt felhatalmazás az irtás-
ra. Az önkormányzat mindkét esetben eljárást indított.
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Kedves Polgárok, köszönöm, 
hogy az Önök bizalmából is
mét a 11es körzet önkor

mányzati képviselője lehetek! A vá
lasztások óta eltelt több mint egy év 
elég nehéz volt, többek között a vi
lágjárvány miatt. 

A mindennapi élet megszo
kott mederben tartása csak rész
legesen sikerült, és ehhez is szük
ség volt arra, hogy a korábbiaknál 
is jobban odafigyeljünk egymásra. 
Nagyon sokat segítettünk az újpes
ti idős embereknek: akár bevásár
lásra, akár gyógyszerek beszerzésé
re volt szükség, ott voltunk. A lakos
ság számára maszkokat osztottunk, 
és védőfelszereléseket juttattunk el 
az egészségügyi dolgozóknak.

Nagy öröm számomra, hogy az 
ígéreteimből sok minden megvaló
sult, ilyen például a lakótelep és a 
lakótelepi parkok folyamatos tisztán 
tartása, amelyért az Újpesti Város
gondnokság munkatársai lelkiisme
retesen és szorgalmasan dolgoznak. 
A Pozsonyi lakótelepen több felújí
tás is történt, ilyen volt például a 
Berzeviczy és József Attila sarok jár
dájának rendbetétele. A biztonsá
gos közlekedés érdekében a Pozso
nyi úti iskola és az Aradi utcai óvo
da előtt átfestettük a gyalogátkelő 
helyet.

A Berda József utcai Príma áru
ház körül folyamatosan rendet tar
tunk, valamint egy régóta szük
séges beruházás is megvalósult, 
amikor sikerült kialakítani egy jár
daszakaszt. Ha rendezett városról 

beszélünk, akkor a zöldfelületek ki
alakítása, karbantartása, fejlesztése 
is fontos. Ennek szellemében több 
tucat fát ültettünk a Városkapu, a 
Berda József és Pozsonyi utca te
rületére.

Folyamatos harcot vívunk a sze
mét, illetve a lelkiismeretlenül sze
metelő emberek ellen is. Több ille
gális lerakót sikerült felszámolnunk, 
az Újpesti Városgondnokság mun
katársai napi szinten nagy mennyi
ségű szemetet szednek össze nem
csak a körzetemben, hanem kerü
letszerte is.

A huszonegyedik századi Zöld 
Újpest Koncepciója számomra is 
fontos, ezért osztottunk zöldhulla
dékgyűjtő zsákokat, illetve Trippon 
Norbert alpolgármester úr ötlete 
alapján az Aradi Óvodában az In
tézményi Zöldfalak Projekt kereté
ben élő növényfal létesült. De nem
csak az óvodákban figyelünk a gyer
mekekre, hanem a játszótereken is. 
Több játszótéri homokozó fölé nap
vitorlák kerültek, ezáltal komfortos, 
árnyékos környezetben tudtak ját
szani kicsik és nagyok.  

A lakosság kérésére kezdemé
nyezni fogom a Pozsonyi utcai Shell 
kútnál a lámpás gyalogátkelőhely 
létrehozását, továbbá a Bene Ferenc 
Általános Iskola előtt a járdafelújí
tást, a Városkapunál pedig szintén 
az út és járdafelújítást.

A kormány milliárdokat vett és 
vesz el az önkormányzatoktól, en
nek ellenére az eddigi értékeket 
megőrizzük, és mindent megte
szünk azért, hogy azokat tovább 
gyarapítsuk. A városvezetőkkel to
vábbra is azon dolgozunk, hogy az 
Önök igényei mentén szépüljön te
lepülésünk.

 Keressenek bátran, örömmel 
veszem érdeklődésüket, észrevé
teleiket! A +36 20 518 7830as te
lefonszámon elérhető vagyok, és 
egyeztetést követően – a megfele
lő járványügyi szabályok betartá
sa mellett – állok rendelkezésükre.

Tavaly év elején nagy lendü
lettel folytattuk a képviselői 
munkát a választókörzetünk

ben és a bizottságokban is. A Ká
posztásmegyeri Településrészi Ön
kormányzat vezetőjeként már janu
árban elkezdtük szervezni a tavaszi 
Káposztásmegyeri Napot, újítani sze
rettünk volna, új lendületet adni a 
rendezvénynek és ezt az irányvona
lat terveztük átültetni a későbbiekben 
az őszi Futó és Kerékpáros fesztiválra 
is. A világ egy távoli szegletében meg
jelent járványról már lehetett hallani, 
de senki nem foglalkozott még vele 
egészen február végéig.

Ahogy Európába is megérkezett a 
vírus, a korlátozások is elértek min
ket. Az önkormányzat kezdeményezé
sében elindult a figyelemfelhívó kam
pány a koronavírussal kapcsolatban, 
amelynek keretében minden lép
csőházba kifüggesztettük a segély
vonal elérhetőségeiről a tájékoztató 
plakátokat, a családi házak postalá
dájába is eljuttattuk ezeket. Kisegít
ve a veszélyeztetett korú képviselő
társaimat, néhányuk körzetében én 
is részt vettem a tájékoztatók célba 
juttatásában. Ezzel egy időben már 
éreztük, hogy a járvány hosszabb ide
ig fog tartani, mint ahogy azt elsőre 
gondoltuk, ezért a Káposztásmegye
ri Nappal kapcsolatban legnagyobb 
sajnálatomra minden addigi tervün
ket félre kellett tennünk. Akkor úgy 
gondoltuk, hogy majd 2021ben meg
csinálunk mindent; ebben reményke
dünk most is. Tavaly tavasszal általá
nossá vált az országos maszkhiány, 

ezért a kerület és a főváros közben
járásának köszönhetően a lakosság
nak és az érettségizőknek is maszko
kat osztottunk a rendszeres képvise
lői munka mellett.

A körzetemben eközben felmértük 
a parkolási igényeket, forgalomszerve
zési problémákat, szabadidős lehető
ségeket. Ennek köszönhetően az Erzsé
bet utca 29nél 12 parkolóhelyet létesí
tett az önkormányzat, további helyeket 
pedig a Kassai utcába tervezünk még. 
A Chinoin utca, Erzsébet utca, Anony
mus utcai rész forgalmi rendjének ki
dolgozása jelenleg is folyamatban van. 
Káposztásmegyeren a Multisport Bázis, a 
Nyár utca 2325. mögött pedig az ingyenes 
szabadidős fitneszpark gépparkjának kivá
lasztásába segítettem be.

Az előző városvezetés által kötött 
tanácsadói szerződés kivizsgálására 
létrehozott bizottság vezetőjeként a 
szakértői anyagot áttanulmányoztuk, 
az időközben bekövetkezett bizott
sági átrendeződések és a koronaví
rus súlyosbodása miatt a bizottsági 
munkát jelenleg szüneteltetjük, a ví
rus enyhülése után azonban újra ne
kilátunk a több mint 130 millió forin
tos szerződés kivizsgálásának.

A képviselői munka részeként az 
önkormányzat által a lakosság szá
mára biztosított lombzsákokat, ha
táridőnaplókat, tájékoztató anyago
kat rendszeresen eljuttattuk az érin
tett közös képviselőknek, lakóknak, 
ezeket a munkákat a továbbiakban 
is rendszeresen elvégezzük, közben 
további lehetőségünk van találkoz
ni és beszélgetni a területileg érin
tett lakókkal. Fontos a valódi kapcso
lat, még az ilyen viharvert időkben 
is, mert ezek nyomán kerülhetnek 
felszínre azok a kérdések, amelye
ket meghallgatva előrelépés érhető 
el. Ha személyesen mégsem találkoz
nánk, a https://www.facebook.com/
molnartibor.momentum oldalon 
üzenjenek, örömmel veszem érdek
lődésüket, észrevételeiket, de minden 
felmerülő problémát és megoldási ja
vaslatot is nyitottan fogadok.

A 2019 őszén megválasztott képviselő-testület tagjai maguk 
mögött tudhatják a ciklus első teljes naptári évét. A tavalyi 
esztendő számos kihívást tartogatott számukra a munká-
ban, de éppen ezért fizetjük őket. Bár a járványhelyzet min-
den korábbi tervet borított, mégis szeretnénk tudni, hogy mi 
az, amit el tudtak érni. Az Újpesti Napló arra kérte az egyé-

ni körzetben mandátumot nyert képviselőket, hogy foglal-
ják össze az eddig elvégzett tevékenységüket. Nem nekünk 
válaszolnak, hanem Önöknek. Lapunk hasábjain az elkövet-
kezendőkben kettesével kapnak lehetőséget beszámolni a 
2020-as eredményeikről. Az alpolgármesterek ebből a kör-
ből kimaradnak; a többiekkel ábécé sorrendben haladunk.

Számot adnak a KÉPVISELŐK

Farkas  István
11. számú választókerület

Frakció: DK

Molnár  Tibor
13. számú választókerület

Frakció: Momentum
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Barátaim, eltelt újabb két hét, és volt 
esemény bőven, így engedjétek 
meg, hogy újra beszámoljak Nek

tek a jelentősebb eseményekről.
Az egész országban, így sajnos Újpesten 

is igen nehéz helyzetbe kerültek a vendég
látósok, mert bezáratták őket, de támoga
tást nem kaptak. Újpesti éttermek is han
got adtak annak, hogy amennyiben nem 
nyithatnak ki vagy nem kapnak érdemi se
gítséget, akkor a végnapjaikat élik. Beszél
tem kerületi érintettekkel, akik elmond
ták, hogy tartalékaikat már felélték, és 
csupán néhány hét van vissza a működő
képességükből. A helyzet kialakulásának 
egyik oka, hogy nem kapták meg azt a bér
támogatást, amit a kormány megígért ne
kik. Én is kiálltam mellettük, több közle
ményben szólítottam fel a kormányt cse
lekvésre.

A Parlament tavaszi ülésszaka február 
15én veszi kezdetét, de a költségvetési 
bizottság elnökeként idén már három al
kalommal kényszerültem arra, hogy ösz
szehívjam a testület ülését. Ennek fő oka, 
hogy a kormány 5558 milliárd forinttal 
többet költött el, mint amennyi az ország 
múlt évi bevétele volt. A költségvetési hi
ány több mint tizenötszöröse (!) a terve
zettnek, amit hitelből fedezett a kormány. 
Az állam velünk ellentétben azért tehe
ti ezt meg, mert ő “teremthet pénzt”, azt 
elkölti, mi pedig következményként érez
zük a piacon, amikor látjuk, hogy mennek 
fel az árak. A kiköltekezés azért is vitatha
tó, mert a nagyobb részének semmi köze 
nem volt a járványhelyzet elhárításához 
vagy a gazdasági károk csökkentéséhez, 
pedig még a teljes bevételkiesést elszen
vedő vendéglátósoknak, taxisoknak, fod
rászoknak, rendezvényszervezőknek sem 

segítettek, de a pénzt mégis elherdálták.  
Az ülésekről készült felvételeket megtalál
játok a Facebookoldalamon.

Nem tudok szó nélkül elmenni amel
lett, hogy a héten kezdetét vette az a bí
rósági eljárás, amely során azt tárgyalja 
a Fővárosi Törvényszék, hogy követteme 
el súlyos testi sértést 2018. december 
17én az MTVAszékházban vagy tör
vényszegést a választási időszakban. 
Bármit is láttunk vagy hallottunk a fel
vételeken, önmagában az a tény, hogy 
képviselőtársaim közül kizárólag ve
lem szemben történt vádemelés és ju
tott el az ügy a tárgyalási szakaszba, az 
azt mutatja számomra, hogy a hatalom 
gonosz farkashordája nagyon feni rám 
a fogát. Tüske vagyok nekik a körmük 
alatt. Mindez történik annak ellenére, 
hogy korábban egy másik bírósági ítélet 
már jogerősen kimondta, hogy ország
gyűlési képviselőként, hivatalos személy
ként jogszerűen tartózkodtunk az MTVA 
épületében. Czeglédy Csabával közösen 
a végsőkig harcolni fogunk, mert őszin
tén hiszem, hogy az igazság bizonyítha
tóan az én, a mi oldalunkon áll.

De van ennél nagyobb baj is. A járvány
ügyi adatok nem mutatnak javulást. To
vábbra is kérlek Benneteket, viseljetek 
maszkot és tartsátok be a terjedést kor
látozó intézkedéseket saját és családtag
jaitok érdekében. Bízzunk benne, hogy az 
Európai Unióban engedélyezett védőol
tásokkal mihamarabb beoltathatjuk ma
gunkat.

Vigyázzatok Magatokra, vigyázzatok 
Egymásra!

Új és egyszerű kapcsolat:
EUROPETHROB app letöltése után an

nak QRkód olvasóját irányítsd ide:

Ezen az applikáción keresztül közvetle
nül értesülhettek a munkámat érintő leg
frissebb hírekről, eseményekről.

vagy találkozzunk a személyes fogadó
órán, melyre a +36 20 383 4549es telefon
számon, vagy a kepviselo@varju.hu email
címen tudtok jelentkezni.

VARJU LÁSZLÓ képviselő, 
 11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, 

Budapest

KÉPVISELŐI NAPLÓ
– No, Pelikán, milyen a hangulat maguk 

felé?
– Hát elég vegyes, Virág elvtárs.
– Hogyhogy vegyes?
– Vannak, akik morgolódnak.
– Ez az ellenség morgása, Pelikán! Majd el

bánunk velük!
– De ez most kicsit más, Virág elvtárs. Azon 

morognak, hogy miért a Mátyás király csont
jaival legózik a miniszter elvtárs, mikor nya
kunkon a járvány. Tényleg ez a legfontosabb?

– Ezen most nem nyitok vitát elvtársam! 
Mátyás király elvtárs jó elvtárs, és punktum!

– Hát, lehet, ehhez én ideológiailag nem va
gyok elég képzett.

– Ne ezen rágódjon Pelikán, amikor itt ál
lunk a járvány ellen folytatott harcunkban a 
győzelem küszöbén!

– Ezt jó hallani, Virág elvtárs! De miért tet
szett hívatni?

– Maga lesz az oltakozási terv főkoordiná
tora.

– Értem. Illetve nem értem. Mi leszek én?
– Az oltási terv legfőbb koordinátora. Maga 

felügyeli majd, hogy az oltakozás mindenhol a 
tervek szerint történjen.

– Ez a vírusjárvány elleni oltásokról szól?
– Pontosan.
– Akkor mi kihalunk, Virág elvtárs.
– Miért halnánk ki? Mi ez a hülyeség már 

megint?
– Hát csak az, Virág elvtárs, hogy én ehhez 

nem értek.
– Majd mi megmondjuk magának, hogy mit 

kell tennie.
– Virág elvtárs! Ebben a harcban ott vannak 

az orvosok, a kutatók, a fél hadsereg. Pont én 
hiányzok még oda?

– Fordulóponthoz érkeztünk, Pelikán, jön
nek a kínai vakcinák! Ezeket integrálnunk kell 
az oltási tervünkbe.

– És ehhez az idegrántáshoz kellek én?
– Integrálás, Pelikán, integrálás! Igen, ezt 

maga fogja elvégezni!
– Hát nem verte még eléggé a sors ezt a 

szegény népet?
– Pelikán, én nem ismerek magára! Mi ez 

a nyavalygás?! Már magában sem bízhatunk?
– Jaj, dehogynem Virág elvtárs, csak úgy ki

szaladt a számon ez a buta sóhaj. Tessék mon
dani, tudnak ezek a kínai vakcinák magyarul?

– Mi van?!
– Csak azért kérdezem, mert ha nem, ho

gyan fogják azt mondani, hogy vegye le az ing
jét vagy tolja le a gatyáját?

– Pelikán! A vakcina nem olt, az maga az ol
tás! Az az anyag, amit beoltanak az emberekbe!

– És szeretett Vezetőnk is ezzel a kínai vak
micsodával fogja beoltatni magát?

– Igen! Ő bízik benne és példát mutat 
mindannyiunknak!

– És tessék mondani, Virág elvtárs! Nem fog 
ezután a kínai oltás után majd ferde szemmel 
nézni ránk?  EJ

Virág és Pelikán
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22 évvel később kattant a bilincs 
a gyilkos kezén Újpesten. Elkapták 
azt a férfit, aki még 1999 áprilisában 
meggyilkolt egy embert.

Gál  Kristóf, az ORFK szóvivője az 
Újpest TVnek elmondta: a Készenlé
ti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iro
da Életvédelmi és Célkörözési Főosz
tálya 2020 őszén határozott a nyo
mozás folytatásáról, s ennek során 
újabb bizonyítékok kerültek elő. 

Ezek alapján történt 2021. február 
3án az az összehangolt rendőri ak
ció, amelyben a készenléti rendőrök 
mellett részt vett a Terrorelhárítási 
Központ műveleti egysége is. Ekkor 
fogták el az 52 éves K. Gábort. Az
zal gyanúsítják a dunakeszi férfit, 
hogy egy lőfegyverrel ő ölte meg a 
36 éves áldozatot egy budapesti, Ka
rinthy úton levő albérletben.

A feltételezett elkövetőt gya nú sí
totti kihallgatását követően bűnügyi 
őrizetbe vették, letartóztatásáról ké
sőbb dönt a bíróság. BG

Dicséretben és jutalomban része
sítette Budapest rendőrfőkapitá

nya a Kassai utca egyik lépcsőházá
ban megkéselt rendőrt és járőrtársát. 

Egy zavartan viselkedő férfi decem
ber 24én reggel támadt rá a rend
őrökre, és egy 26 éves őrmestert élet
veszélyesen megsebesített. A járőr

pár másik tagja, a 23 éves őrmesternő 
több lövést adott le a támadóra, aki 
a helyszínen meghalt. A parancsno
ki kivizsgálás mindkét egyenruhás 
intézkedését jogszerűnek és szak
szerűnek találta, Terdik Tamás pe
dig példaként állította az állomány 
elé a rendőröket, akik szüleik jelen
létében vehették át az elismerést.  

Testvérek 
A két rendőr egyébként hosszú idő 
után találkozhatott most újra, hi
szen Szarvas Erika utoljára a kór
házi ágyon láthatta Lingvai Pétert, 
aki a kórházból kikerülve vidéki ott
honában lábadozott. Alaposan meg 
is szorongatták egymást. Ez persze 
nem csoda, azt mondják, a történtek 
társból, barátból szinte testvérekké 
kovácsolták őket, hőssé váltak a má
sik szemében, és olyan szinten bíz
nak egymásban, ahogyan egyetlen 
barátjukban sem. Azt szeretnék, ha 
ez a kapcsolat meg is maradna. Egyi
kőjük sem gondolt arra, hogy lesze
rel, és ha lehet, még nagyon sokáig 
maradnának kollégák és szolgálnák 
egymás mellett a törvénytisztelő pol
gárokat és a hazájukat. CSG

Három kerületen át menekült az 
Újpesten lekapcsolt díler. A Buda
pesti Rendőrfőkapitányság Nyomo
zó Főosztályának munkatársai múlt 
csütörtökön, délután fél öt előtt pár 
perccel figyeltek fel egy gyanús au
tóra a XV. kerületi Pozsony utcában 
– mondta el az Újpest TVnek Csé
csi Soma, a BRFK szóvivője.

A rendőrök intézkedés alá akar
ták vonni a sofőrt, aki viszont nagy 
sebességgel elindult, a társaságá
ban lévő hat ember pedig felszállt 
egy villamosra. Autósüldözés alakult 
ki, a XIII. és a IV. kerületen keresz
tül is követték a dílert, akit végül Új
pesten, a Berda József utca 44. szám 
alatt sikerült megállítani.

A villamossal meglépni készülő 
hat embert is fülön csípték, őket a 
BRFK XV. Kerületi Rendőrkapitány
ságára, az autót vezető K. Benjá
mint pedig a IV. Kerületi Rendőrka
pitányságra állították elő. Az ügyben 
új pszichoaktív anyaggal visszaélés 
bűntette miatt indult eljárás. Az autó 
vezetőjének – ha nem lenne neki 
elég a drogos ügy – a hollywoodi 
akciójelenetért közúti veszélyezte
tés miatt is felelnie kell.

Annak ellenére, hogy az utób-
bi időben számos unokázós 
bűnözői csoportot számolt fel 
a rendőrség, a csalók folyama-
tosan próbálkoznak. Míg ko-
rábban készpénzt és éksze-
reket kértek, immár banki 
utalásra is megpróbálják rá-
venni az időseket, figyelmez-
tet a rendőrség.

A z időskorúak megtévesztésé
re szakosodott bűnözők jel
lemzően ugyanazt a mód

szert használják: a sértettet jellem
zően éjjel hívja fel az egyik csaló és 
a rokonának adja ki magát. Legtöbb
ször azt állítja, hogy balesetet oko
zott, és a kár megtérítéséhez azon
nal pénzre van szüksége.

Az álrokon arról próbálja meg
győzni az áldozatot, hogy ő ugyan 
nem tud elmenni a pénzért, de egy 
ismerősét már el is küldte az ösz
szegért. Az áldozat lakcímére ez
után megérkezik a futár, aki átveszi 
a pénzt vagy az ékszereket.

Az utóbbi időben azonban a bű
nözők már arra próbálják rávenni az 
időseket, hogy pénzküldő hálózato
kon keresztül utalják el a megadott 
összeget egy – általában külföldi – 
bankszámlára.

Ha ezt a sértett otthonról nem tud
ja megtenni, taxit küldenek érte, ami 
elviszi egy olyan helyre, ahonnan tud 

utalni. Néha bankkártyaadatok be
diktálását kérik, amivel online tranz
akciókat hajthatnak végre.  CSG 

Ha telefonon keresztül valaki 
a hozzátartozójának adja ki 
magát és így kér öntől pénzt, 
az alábbiakat tegye:

•  Járjon utána, valóban baj tör-
tént-e: tegye le a telefont, majd 
hívja fel a hozzátartozóját, akire 
hivatkoztak!

•  Ne felejtse: hivatalos személy 
– rendőr, mentő, tűzoltó – soha 
sem kér pénzt!

•  Tegyen fel ellenőrző kérdése-
ket, például: Hogy hívnak? Mi-
kor születtél? Mikor találkoztunk 
utoljára?

•  Legyen gyanús, ha pénzátuta-
lásra kérik, illetve felajánlják, 
hogy segítenek abban!

•  Bankkártya-adatait semmilyen 
körülmények között ne adják 
meg idegeneknek!

•  Nyilvános helyen, idegenek je-
lenlétében ne beszéljen magán-
ügyeikről, mert az idegenek visz-
szaélhetnek az információkkal!

•  Ne adja meg személyes adatait 
ismeretleneknek!

•  Ha felmerül, hogy bűncselek-
ményt próbáltak meg elkövetni 
ön vagy hozzátartozója sérelmé-
re, hívja azonnal a 112-es számot!

Bankok nevében is hívnak a csalók. Makay József etikus hacker hívta 
fel a figyelmet arra, hogy vannak csalók, akik a nem létező „Központi 
Nemzeti Bank”, vagy közismert pénzintézetek nevében, létező ügyfél-
szolgálati telefonszámot hívóként megjelenítve keresik fel az áldozatai-
kat. Arra hivatkoznak, hogy a hívott félnek jóváhagyásra váró internetes 
rendelése van, és ezt a tranzakciót szeretnék tisztázni. Valójában csak a 
bankkártya-adatokat gyűjtik. Fontos, hogy tudjuk: soha, egyetlen banki 
ügyintéző sem kérheti sem telefonon, sem személyesen, hogy a bank-
kártya PIN-kódját áruljuk el neki.

A mi hőseink
Példaként állította az állomány elé a december 24-én hőssé 
vált újpesti rendőröket Budapest rendőrkapitánya. Erika és Pé-
ter azt mondja, testvérré kovácsolta őket az a nap, és egymás 
mellett szolgálnának tovább.

„Szia, mama, nagy baj történt...”

Lingvai Péternek és Szarvas Erikának városunk vezetése és országgyűlési képviselője 
köszönte meg a hőstettet. A fiatalok a díszoklevél mellé anyagi elismerést is kaptak, 
valamint egy általuk választott időpontban családjukkal, barátaikkal közösen tölt-
hetnek el egy hetet az önkormányzat üdülőjében
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Szerencsére a csapat igyekezett 
feledtetni a borzalmas tavaszi 
kezdést, és múlt hét végén re

mek játékkal idegenben legyőzte 31
re az MTKt – Simon Krisztián gólját 
valószínűleg még sokáig láthatjuk 
majd mindenféle gólösszefoglalóban, 
mert ritkán látható bombát eresztett 
meg az újpesti kapitány.

A felhők azonban nem akarnak 
oszlani, a védekezés továbbra sem 
a kívánt színvonalú. Igaz, Oenning 
mester meccs végi nyilatkozataiban 
nem a hibákra fókuszál. Írhatnánk, 
hogy innentől pár hétig nagyon fon

tos meccsek jönnek, de a helyzet 
az, hogy a klub számára most már 
mindegyik az, ha el akarja kerülni a 
kiesést, és az ezzel járó mélységes 
szégyent. Az Újpest egyébként 111 
éve nem járt a második vonalban.

Öröm az ürömben, hogy csapa
tunk áll még a Magyar Kupában: e 
hét keddjén Szolnokon vendégszere
peltek a lilák, ahol meggyőző játék
kal 20ra verték a Szolnoki MÁV FC
t, így bejutottak a legjobb 16 közé. Az 
csak lapzártánk után derül ki, hogy a 
megye Ies Hódmezővásárhely vagy 
a szintén az első osztályban játszó, 

a 2018as kupadöntőben büntetők
kel legyűrt felcsúti Puskás Akadémia 
lesze a mieink ellenfele.

Aztán ezen a héten történt még 
valami: a Blikk számolt be arról, 
hogy Roderick Duchatelet (képün-
kön) a tulajdonos előrehaladott tár
gyalásokat folytatott egy befektetői 
csoporttal a klub eladásáról. Az üz
letember komoly összeget, húszmil
lió eurót kért a klubért. 

A megegyezés állítólag már 
csak egy lépésre volt, amikor ki
derült, hogy a Megyeri úti stadi
ont csupán bérli a klub. Erre még 
rátett egy lapáttal, hogy az Újpes
ti Baráti Kör egyik tagja szerint 
kormányközeli vevő is bejelentke
zett, mire Duchatelet azt mondta, le
het licitálni: ez sok volt a befektetői 
csoportnak, és elköszöntek. A fel
röppenő hírekről megkérdeztük a 
klubot, ők azonban nem kívántak 
nyilatkozni. RD

Egyelőre nem mondható sikertörténetnek a január elsejével 
munkába állt új edző, a német Michael Oenning Megyeri úti reg-
nálása. Az első három mérkőzésen mindössze két gólt szerzett a 
gárda, hazai pályán pedig 0-4-re kapott ki az ősi rivális Ferencvá-
rostól. A Kupában viszont szép játékkal 2-0-ra vertük a Szolnokot.

A z olimpiai aranyérmes, há
romszoros világ és hatszo
ros Európabajnok tornász 

ezután már csak kedvtelésből húz 
tornaruhát. Berki Krisztián (képün-
kön), a lólengés koronázott királya 
visszavonult a versenyzéstől.

Berki Krisztián ezután is ott lesz 
majd a nemzetközi versenyeken, hi
szen a tornászok, ha igazán jó ered
ményt akarnak elérni a lólengésben, 
akkor nem hagyhatják ki a gyakor
latukból a Berkielemet.

– Jó érzés, mindig büszke leszek 
arra, hogy Magyar Zoltán és Sivadó 
János után a Berki név is örökre 
megmarad a tornasportban – kezd
te a beszélgetést az olimpiai bajnok. 
– Tudom, már több éve a „placcon” 
van az elem, de most, hogy én már 
nem leszek a szernél, a lónál, egyre 
többször eszembe jut, hogy mégis 
csak a teremben maradtam. Berki 
Krisztián elmondta, a 2019es újabb 
sérülése után érlelődött meg benne 
a gondolat, hogy abba kellene már 
hagyni a tornát. De a műtétet köve
tően mégis rávette magát a folyta
tásra, mert nagyon szeretett volna 
úgy búcsúzni a közönségtől, hogy 
még egyszer, úgy igazán „berkisen” 
megmutatja magát. – De, a vírus mi

atti karantén teljesen elbizonytala
nított engem is, kilátástalannak lát
tam a folytatást, bár az igazsághoz 
tartozik, hogy az Európabajnok
ságra nem is akartam felkészülni. 
Viszont mégis sokat segített az el
határozásomban a decemberi ebé, 
ugyanis a fiatalok olyan szép sike
reket értek el Törökországban, hogy 
úgy éreztem, nyugodt szívvel adha
tom át a stafétabotot a srácoknak – 
magyarázta döntését a klasszis.

Krisztián nem tagadta, hogy azok 
akik a legközelebb álltak és állnak 
hozzá, nem lepődtek meg a dönté
sén; az edzője, az újpesti klubja és a 

válogatott vezetése is valahol szá
mított a bejelentésére.

– A feleségem persze látta rajtam, 
hogy őrlődöm, de a döntést rám bíz
ta – árulta el a bajnok. – A kislányom 
viszont megszeppenve kérdezte az 
este, amikor mesét olvastam neki, 
hogy: papa, akkor én már soha töb
bé nem mehetek a tornaterembe ve
led? Persze, azonnal megnyugtattam, 
az ajtó mindig nyitva áll egy kis buk
fencezésre – tette hozzá mosolyog
va a sportoló.

Berki Krisztián nem szakadt el a 
szakágtól, a szövetségben dolgozik 
tovább sportigazgatóként.  GG

Nem tűntek el a gondok Újpesten

Olimpiai bajnok 
 2012 London

Világbajnok 
 2009 London 
 2010 Rotterdam 
 2011 Tokió 
 2014 Nanning

Európa-bajnok
 2005 Debrecen
 2007 Amszterdam
 2008 Lausanne
 2009 Milánó
 2011 Berlin
 2012 Montpellier

8x Mesterfokú magyar bajnok

Díjai, elismerései
Az év magyar férfi sportolója  

2010, 2011, 2014
Az év magyar sportolója 

2010, 2011
Az év magyar tornásza 

2005, 2006, 2007, 2008, 
2009, 2010, 2011, 2012, 
2013, 2014, 2017

Junior Prima díj 
2007

Újpest díszpolgára  
2012

A Magyar Érdemrend
tisztikeresztje 

2012
Budapest díszpolgára 

2012
Nagyecsed díszpolgára 

2012
Zugló díszpolgára 

2012

Visszavonult az olimpiai bajnok újpesti tornász

Berki: Nyugodt szívvel adom át 
a stafétabotot
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Kezdjük azzal, hogy Újpesten 
már 1884. november 1jétől 
üzemelt vágóhíd. Addig a vá

rosban számos hentes működött, 
akik saját lakhelyükön dolgoztak, de 
a magánportákon a lakosok is rend
szeresen vágták a legkülönfélébb ál
latokat, ami komoly közegészség
ügyi és várostisztasági problémákat 
okozott. A Váci országút és a Megye
ri út torkolatánál fekvő Dunaparti 
létesítmény azonban csak részben 
tudta orvosolni ezeket a gondokat.

Már a területét sem sikerült a leg
jobban kiválasztani: a telek ugyanis 
túl mélyen feküdt, ezért plusz költ
ségbe került, hogy földdel töltsék fel. 
Sokkal nagyobb baj volt azonban, 
hogy a telep alkalmatlan volt ser
tésvágásra, így a disznótorokat to
vábbra is a városban tartották meg 
az itt élők, ami Újpest egyetlen állat
orvosára is nagy terhet rótt.

Nem csoda, hogy a város új meg
oldáson kezdte törni a fejét. Így ju
tott odáig a dolog, hogy Újpest ve
zetése 1904ben, a szabályozásnak 
megfelelően jelezte Budapest felé: 
az új vágóhidat a vízművel szemben 
építik meg. Emiatt tört ki a hosszú 
évekig tartó háborúskodás, mivel a 
főváros döntéshozói rettegtek at
tól, hogy az állatok közelsége és a 
feldolgozásból származó hulladék 
megmérgezheti az ivóvizet. A terüle
tet több tisztifőorvos is megszemlél
te, akik mind megállapították, hogy 
az a vízmű felé lejt és csatornázat
lan, ami biztossá tesz egy jövőbeli 
fertőzést. Ezért minden befolyásukat 
latba vetették a vármegyénél, hogy 
megakadályozzák a beruházást.

Egészen 1909ig kellett várni 
arra, hogy a szakemberek módo
sítsák az álláspontjukat, ezzel pe
dig minden akadály elhárult az elől, 
hogy Bőhm Henrik és Hegedűs Ár
min – az újpesti városháza és a szü

lőotthon megálmodói – tervei alap
ján Schreiber Gyula újpesti vállal
kozó 1910ben nekiláthasson a 
korszerű húsipari telep megépíté
sének. A létesítményt 1911 végén 
vehette birtokba a város. 

Azonban az újpesti hentesek ele
inte sehogy sem tudtak megbarát
kozni a vágás és a feldolgozás gé
pesített körülményeivel, amelyhez 
a berendezéseket a Danubius Hajó 
és Gépgyár biztosította. Ugró Gyu
la polgármester ezért tanulmány
utat szervezett a mészárosok szá
mára Fiumébe, ahol már hosszabb 
ideje az Újpesten bevezetett mód
szerekkel dolgoztak. Végül sikerült 
meggyőzni a mestereket a techni
ka előnyeiről, így hamarosan itthon 
is minden gond nélkül megindulha
tott az üzem.

Az első igazgató, Ladányi Zsig
mond keze alatt a vágóhíd szépen 
fejlődött, a Megyeri úti főbejárat jel
legzetes, hármas kapuívei mögött 
garmadával tűntek el a disznók, a 
marhák, sőt 1930ig a vágó sorba ju
tott lovak és csikók is, hogy minősé
gi húsáru készüljön belőlük. A vágó
híd iparvágánnyal és kitérővel is ren

delkezett, így oda az ország bármely 
részéből érkezhetett jószág.

A szerkezetében és alaprajzá
ban is azonos marha és sertésvá
góhíd keramittéglával burkolt, ven
tillátorokkal szellőztetett, forralóká
dakkal, kopasztó asztalokkal, közel 
100 méter hosszú fogaspályával, 
perzselőhelyiséggel, sterilizátorral 
és előhűtővel is felszerelt csarnokai 
minden igényt kielégítettek. A mar

havágóhídon az izraelita közösség
nek külön metszőszobája is volt, 
ahol a kóservágásokat tartották.

A ’30as évekre már komoly ver
seny alakult ki a Budapesti Marha
közvágóhíd és az Újpesti Vágóhíd 
között, amely a kor szakértői szerint 
egyértelműen az utóbbi javára dőlt 
el. 1931re a marhákat már kizárólag 
fellógatva bontották, ami sokkal higi
énikusabb volt a hagyományos mód
szereknél, a sertéseket pedig ekkor 
kezdték leölés előtt elkábítani a hu
mánusabb vágás érdekében. 

A második világháború az üze
met sem kímélte: az 1945ös harcok
ban az egész telephely komoly káro
kat szenvedett, amelyeket csak 1947 
szeptemberére tudtak helyreállítani. 
1963ban a magyar húsipart is cent
ralizálta a szocialista államgépezet, 
így az Újpesti Vágóhíd is az Állatfor
galmi és Húsipari Tröszt, illetve a Bu
dapesti Húsipari Vállalat irányítása 
alá került. A vállalat nemzetközi piaci 
sikerei ellenére 1962ben a marha, 
1975ben pedig a sertésvágást szün
tették be az üzem területén.

A vágóhíd 1984től állt át teljesen 
a feldolgozásra, ebben a szisztémá
ban 1994ig üzemelt. A privatizáci
ót követően minden húsipari tevé
kenység megszűnt az ipartelepen, 
amelyet napjainkig több kisebbna
gyobb vállalkozás használ. Az évek 
során többször felmerült, hogy az 
ipari műemléknek számító épülete
ket rejtő terület lakóparkként vagy 
uszodát is magában foglaló sport
központként szülessen újjá, ám egy
előre ezek az elképzelések fiókban 
maradtak.

TARI TAMÁS

A magyar húsipar egyik fellegvára:
az újpesti közvágóhíd
A káposztásmegyeri fővárosi vízműtelep, úgy látszik, nagyon útjában áll az 
újpestieknek. Nemrég hullaszárító-telepet akartak a szemben levő telepen 
építeni, amit még idejében megakadályoztak, ma megint egy új tervvel áll 
elő, most már maga a község – ezzel a meglehetősen pikírt felvezetéssel adta 
hírül a Független Magyarország 1904 októberében, hogy komoly beruhá-
zásra szánta el magát Újpest vezetése: korszerű közvágóhidat akartak épí-
teni a város számára. De miért váltott ki rosszallást a fővárosból a modern 
húsfeldolgozás igénye, és mi lett a vita vége?

Az újpesti közvágóhíd

Munka az újpesti vágóhídon, 1980-ban
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N éhány fotót őriz a helytörté
neti gyűjtemény 1969ből, a 
Magyar Televízió által a fővá

rosi kerületek számára meghirdetett 
helytörténeti vetélkedő közvetítésé
ről. A szórakoztató műsor célja az 
1950ben kialakított NagyBudapest 
kulturális értékeinek megismerteté
se úgy a helyi, mint a vidéki lakosság
gal. Liszkay Tamás és Fellegi Tamás, 
a tévé fiatal szerkesztői 1968 nyará
tól több hónapos munkával gyűjtöt
ték a helyismereti adatokat könyvtá
rakban és a fővárosi és Pest megyei 
levéltárban, dolgozták ki a témakö
röket, a vetélkedő struktúráját, lebo
nyolításának formáját. A fődíj nem ki
sebb dolog volt, mint a Fővárosi Ta
nácstól egy ajándék óvoda építése.  
Három körben, egyenes kieséses 
rendszerben zajlott a verseny.

Meghirdetése az országos médiu
mokon, plakátokon és szórólapokon 
történt. A budapesti lakosság össz
népi vetélkedőjén részt vehetett bár
ki, aki úgy gondolta, kellően széles 
körű ismeretekkel rendelkezik szű
kebb pátriája történetéből, és a meg
adott témakörökben kellő ismerettel 
bír a további 21 kerületre vonatko
zóan. A sorsolással párosított kerü
leti csapatok tévés kapcsoláson ke
resztül – a stúdióban Vitray Tamással 
– mérkőztek meg egy sakkjátékban. 
A táblán való előre lépésre a felada

tok helyes megoldása függvényében 
volt lehetőségük a feleknek.

Újpest 1969. február 7én mérte 
össze tudását Kispest csapatával, a 

helyi felvétel az akkori Ady Endre 
Művelődési Ház (Árpád út 66.) szín
háztermében volt. Városunk saj
nos a játékban dobogós helyezést 
nem ért el, de hatalmas nyereség
re tett szert. A megkezdett helytör
téneti kutatás, adatgyűjtés hatása 
több évtizedre szólt, óriási lendüle
tet adott a helyismereti kutatásnak.  
1969ben Bokor László (19271979) 
irodalomtörténész szerkesztésében 
jelent meg az Újpest története című 
forráskiadvány. Előszavában a szer
kesztő így ír: „A könyv az újrakez
dett vizsgálódás, az újra feltámadt 
kíváncsiság gyümölcse. Első ízben 
vázolja fel Újpest sokrétű történe
tét egészen napjainkig és világítja 
meg a régi tényeket a korszerű, a 
mai ember gondolatmenetét moz

gásba hozó módszerekkel, rámu
tatva a város minden mástól meg
különböztető anyajegyeire és azok
ra a vonásokra, amelyek kijelölik a 
helyét a főváros, az ipar, a magyar 
települések fejlődésének történe
tében.” 

Az ismeretek felkutatásában részt
vevők a Hazafias Népfront keretében 
létrejött helyismereti munkaközös
ségében tevékenykedtek: a kerüle
ti Szabó Ervin Könyvtár dolgozói, a 
Berzeviczy Gizella gimnázium (ma: 
Berzeviczy Gergely Szakközépisko
la) a Kanizsay Dorottya szakközép
iskola, a Könyves Kálmán Gimnázi
um pedagógusai és diákjai, valamint 
a kerületi tanács művelődési osztá
lyának munkatársai vettek részt a 
programban. A gyűjtött informáci
ók megőrzése, rendszerezése a ma 
is működő, Neogrády László (1914
2003) tanár által 1972ben alapított 
helytörténeti gyűjtemény feladata 
lett. Helytörténetünk múzeuma jö
vőre ünnepelheti létrehozásának fél 
évszázados fennállását, munkatár
sai a lelkes elődök nyomdokait kö
vetve kívánnak méltó emléket állí
tani az évfordulónak.

SZÖLLŐSY MARIANNE 

Mi? Újság? – Száz éve friss hírek. 
Szöllősy Marianne, az Újpesti Hely-
történeti Gyűjtemény vezetője két-
hetente jelentkező sorozatában 
olyan érdekességeket mutat be 
városunk múltjából, amiket eddig 
bizonyára kevesen ismertek.

Fekete-fehér, igen-nem
Tévés vetélkedő a fővárosban 
A helytörténet ápolása, kutatása a múlt és a jelen értékeinek megőrzé-
se soha nem évül el. Évtizedeken keresztül nem volt ez a mindennapok 
része, sőt inkább a felejtés elősegítésére irányult igyekezet. Szerencsére 
már több mint fél évszázada mindez megváltozott.

A vetélkedő aktuális fordulójának szórólapja

A vetélkedő résztvevőinek egy csoportja 1969. február 7-én. Előtérben bal-
ról Nagy József Attila az Ady Művelődési Ház igazgatója, Győrffy Miklós 
riporter, Lenkei László a Hazafias Népfront elnöke, a hölgyek a kerületi 
tanács tisztviselői 

A felhívás egyik oldala – rajta a jelentkezés határideje

„Szívem szerint is hazám” 
 Berda József
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MonteCarlo, 1925 forró nyara, a 
jazz aranykora. A kaszinókban va
gyonokat nyernek, veszítenek, lop
nak és rejtenek el. Amikor Mary Rus
sell és Sherlock Holmes megérkezik, 
a nyomozópáros újfajta örömökkel, 
régi bűnökkel, vakító napfénnyel, 
lüktető jazzel és új vonzalmakkal 
néz szembe.

A minden lében kanál Rus
sell gyorsan összebarátkozik Sara 
és Gerald Murphyvel. Az elbűvö
lő amerikai házaspár pompás ten
gerparti élete híres írókat és mű
vészeket vonz, de néhány, a mon
tecarlói alvilághoz tartozó bűnözőt 
is. Murphyék társasága számos 
hírességnek ad ihletet F. Scott 
Fitzgeraldtól Pablo Picassóig, ám 
1925 nyarán Russell számára a leg
érdekesebb a társaság új tagja: a 
Holmes házaspár egykori házveze
tőnője, Mrs. Hudson, akit nem látott, 
amióta az asszony elmenekült Angli
ából egy gyilkosság hamis vádja elől.

Amikor Mrs. Hudson nappalijá
ban rátalálnak egy fiatalember hul

lájára, ismét ő az első számú gya
núsított. Russell biztos Mrs. Hudson 
ártatlanságában, Holmes azonban 
nem. 

Fordító: Gálvölgyi Judit
Szerkesztő: Winter Angéla

Kossuth Kiadó, 3990 Ft

Az orosz elnök gyógyíthatatlan be
teg, csak a csoda segíthet rajta. A kör
nyezetében dolgozó orvos, miután a 
hagyományos 21. századi módsze
rek már nem segíthetnek és más cso
daszerben sem lát esélyt, egyedül a 
Szent Grál gyógyító erejében bízik. 
Magyarországra utazik, mert tudo
mása szerint a kelyhet, amelyben Jé
zus vérét összegyűjtötték és csodákra 
képes, nem Jeruzsálemben, nem Isz
tambulban, nem Rómában, nem egy 
templomban és nem is egy múzeum 
pincéjében kell keresni.

II. András magyar király ugyanis 
a Szentföldről hazafelé tartva meg
látogatta a bizánci császárt, és a fia, 
IV. Béla számára hazahozta a császár 
lányát, Máriát, vele pedig egy érté
kes ajándékot, a Szent Grált. Később 
azonban nyoma vész az ereklyének, 
amit azonban a fiatal orosz tudós 
mellett egy amerikai kutató és an
nak magyar barátnője is keres.

A szerző történelmi korokat és 
a jelent összekapcsoló, lenyűgöző 
kalandokban bővelkedő történeten 

keresztül avatja be az olvasót egy 
olyan misztériumba, ami a történé
szeket és a tudósokat évszázadok 
óta foglalkoztatja: hol van az a ke
hely, amelyet Jézus a magasba emelt 
az Utolsó Vacsorán?

Noran Libro Kiadó, 3600 Ft

Sherlock Holmes és Mary Russell nyomoz
Laurie R. King: Rejtély a Riviérán

Krisztus Kelyhe Magyarországon
Alexander G. Thomas: A Szent Grál-kód

Február prog ramjait is bo-
rítja a járvány. A farsang, a 
Valentin-nap és a házasság 
hete is csöndesebb, mint 
eddig volt. Az Újpesti Kul-
turális Központ azért teszi, 
amit tehet.

Ha online falak közé zárva is, de 
szorgalmasan készül a hagyomá
nyos februári programokra az Új
pesti Kulturális Központ. Farsan
gi mulatság most ugyan biztosan 
nem lesz, de álarcok ezúttal is ké
szülnek, mégpedig arra a verseny
re, amelyet a központ hirdetett 
meg – mondta el az Újpest Médi
ának Belán Beatrix ügyvezető. A 
pályázatra beérkezett karneváli 
maszkokat, csakúgy, mint koráb
ban a karácsonyi mézeskalács há

zikókat, ezúttal is a központ web 
és Facebookoldalán nézhetik 
meg az érdeklődők február 10. és 
14. között. Szavazhatnak is rájuk, 
a legjobban sikerült álarcok készí
tőit pedig február 15én díjazzák. 
A farsangi hagyományok virtuá
lis bemutatása mellett lesz buli is, 
hogy a kicsik ne maradjanak mu
latság nélkül: őket, illetve család
jukat Hevesi Imre online farsangi 
koncertje szórakoztatja. 

Szívek 
Nem feledkeztek meg a Valen
tinnapról sem: február 8tól 
várják az anonim vagy névvel 
ellátott szerelmes üzeneteket 
a bejáratnál kihelyezett, piros, 
szívecskés ládába. A vallomások 
online is elküldhetők az ujkk@
ujkk.hu címre, a levélkékből 
pedig egy, a személységi jogo
kat tiszteletben tartó kiállítás is 
készül február 14én a központ 
üvegfalára. A Valentin, azaz Bá
lintnaphoz kapcsolódik a Há
zasság hete is, amely mindig a 
február 14ét megelőző vasár
napon kezdődik, így most feb
ruár 7től 14ig tart. A központ 
erre is készül, igaz, itt is csak 
digitális programmal: Pál Feri 
atya az Egyensúlyvesztéstől az 
új egyensúlyig! című előadását 
online közvetítik majd.

Mesélő Újpest 
Az Újpesti Kulturális Központ feb
ruár 2án tette közzé a Mesélő Új
pesti utcák című meseíró verseny 
eredményét. Az Újpest önálló köz
séggé válásának 180. évfordulójá
ra és a kerület 70. születésnapjára 
2020 szeptemberében kiírt pályá
zatra majdnem félszáz 48. osztá
lyos általános iskolás küldte be al
kotását, amelyek mindegyike Új
pestről, az újpestiekről mesélt el 
egy kitalált, de valóságos eleme
ket is tartalmazó történetet. A ne
gyedik osztályosok közül az első 
helyet Pajerich Anna Róza (Újpesti 
Homoktövis Általános Iskola) sze
rezte meg A nevesincs erdő című 
meséjével, az 56. osztályosok kö
zül Wittmann Eszter (Újpesti Szi
geti József Általános Iskola) A Víz
torony karácsonyi angyala, míg 
a legnagyobbak kategóriájában 
Balázs Hanna (Újpesti Szigeti Jó
zsef Általános Iskola) Jöttem, lát
tam itt maradnék című történe
tét találta a legérdekesebbnek a 
szakmai zsűri. (Az online ered
ményhirdetés megtekinthető az 
intézmény web és Facebook
oldalán is.) Az Újpesti Kulturális 
Központ folytatja helytörténe
ti, környezetvédelmi online so
rozatait is, amelyek hamarosan 
a világnapokról szóló epizódok
kal egészülnek ki.  CSG

Kerületünk fotósát, LaczkóMagyar Györgyöt és 
Biatorbágyon készült fotóját ítélte a legjobb
nak a feketefehér fényképek kategóriájában a 
Black&White Corner csoport, amely a világ minden 
tájáról fog össze művészeket. A fotós neve isme
rősen csenghet az újpestiek számára, hiszen több 
helyi és országos versenyen szerepelt már kiváló 
eredménnyel, és a tavaly meghirdetett Újpesti Év
szakok 2020 fotópályázatot is ő nyerte meg. UN

Díjat nyert a nyertesünkSzívből jön
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Réti János Újpesten született 1945. 
november 29én. Nem volt még 

húsz esztendős, amikor – követve a 
családi példát – az Egyesült Izzóban 
állt munkába. A szakszervezet tevé
kenységébe 1972ben kapcsolódott 
be, ahol hivatásává vált a művelődés 
és a kultúra ügyének a szolgálata.

Élete úgy alakult, hogy hazánk 
keleti felére költözött, ahol 1990
től Nyíregyházán a KeletMagyar
ország, később, 1995től Debre
cenben a Hajdúbihari Napló mun

katársa volt. 2007. december 1jén 
nyugdíjba vonult, majd 2012–2017 
között itt, szülővárosában szolgálta 
az Újpesti Napló olvasóit.

Ismerői, kollégái, barátai és csa
ládtagjai tanúi lehettek emberis
meretének, lényeglátó képességé
nek és humorának. Városunk iránti 
szeretetét tükrözi Újpesten szület
tem című könyve, amely elérhető a 
Magyar Elektronikus Könyvtárban. 
Réti János életének 75. évében fe
jezte be evilági pályafutását.

Gyászol a magyar úszócsalád: 
63 évesen elhunyt az olimpi-
ai és Európa-bajnoki ezüstér-
mes mellúszó, Vermes Albán.

Az egri születésű sportember ti
zenhat évesen lett ifjúsági bajnok, 
egy évre rá 100on a felnőttek kö
zött is aranyérmet szerzett. 1980
ban Moszkvában az olimpiai do
bogó második fokára állhatott. 
Három évvel később Rómában 
az Európabajnokságon is máso
dik lett. Az úszás mellett közgaz
dászdiplomát szerzett, klubjában, 

az Újpestnél főkönyvelőként, majd 
gazdasági elnökhelyettesként dol
gozott. Később a BM sportléte
sítmények igazgatósága után az 
újonnan felavatott egri Bitskey
uszoda igazgatói széke követke
zett. Innen került a Magyar Úszó 
Szövetségbe, ahol a felügyelőbi
zottság elnökeként tevékenyke
dett, 2000 óta elnökségi tagként, 
2004 és 2006 között pedig szakfe
lügyelőként, utána ismét uszoda
vezetőként dolgozott. Vermes Al
bánt a Magyar Úszó Szövetség sa
ját halottjának tekinti.

    HIRDETMÉNY Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Helyettes szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye, a Család- és Gyermek-
jóléti Központ helyettes szülő foglalkoztatási jogviszony létesítésére 
pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama: határozatlan idejű. 
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: A helyettes szülő saját ház-
tartásában teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett gyermek számára.  
Az ellátás biztosítását az elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér sze-
rinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, legfeljebb 12+6 hónapra).
Illetmény és juttatások: Az írásbeli megállapodás megkötése után a he-
lyettes szülőt nevelési díj és külön ellátmány illeti meg.
Pályázati feltételek: Aki elmúlt 24 éves • büntetlen előéletű • háziorvosa 
szerint gyermekgondozásra alkalmas egészségileg • otthona gyermek-
elhelyezésre megfelelő (rendezettség, szülőktől külön szobában való 
elhelyezés lehetősége) • sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Önéletrajz, moti-
vációs levél, végzettséget igazoló okiratok másolata (sikeresen elvégez-
te a helyettesszülő-képzést), • 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, • beleegyező nyilatkozat az együtt élő házastárstól, élet-
társtól, • nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pályázati anyagába.  
• A pályázó automatikusan kizárja magát a pályázati eljárásból, ameny-
nyiben a felsorolt dokumentumokat nem csatolja pályázati anyagához.  
Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló igazolás elfogadható.
A foglalkoztatási jogviszony betölthetőségének időpontja: folyamatos.
A jelentkezések benyújtásának határideje: folyamatos.
További információt Csomortány Judit Réka, Újpest Önkormányzatának 
Szociális Intézménye Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai egység 
vezetője nyújt a +36 1 370 41 07-os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatot Újpest 
Önkormányzatának Szociális Intézménye címére kell elküldeni (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.). 
A pályázat elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. 
A pályázat elbírálásának határideje: folyamatosan

Január 13-án vettek végső búcsút a Megyeri temetőben város-
unk szülöttét és lapunk egykori szerzőjét, Réti Jánost. Az új-
ságíró emlékét nemcsak az újpestiek, hanem a Hajdú-bihari 
Napló és a Kelet-Magyarország olvasói is őrzik.

utolsó útjára kísérték Réti Jánost

Távozott a megbecsült orvos.
Fájdalommal búcsúzik az Újpes
ti Szakrendelő Sárváry Pál bel
gyógyász szakorvostól, aki 2021. 
február 2án, életének 95. évé
ben elhunyt. A városszerte tisz
teletnek örvendő szakember 
1961től dolgozott Újpesten, az 
egészségügyi integrációt kö
vetően több mint tíz éven át 
a Károlyi Sándor Kórház Szak
orvosi Rendelőintézet főigaz
gatója volt. Nyugdíjba vonu
lása után évekig a Foglalkozás 
Egészségügyi Szolgálatnál tevé
kenykedett. Áldozatos munkájá
val mindig az emberek érdekét 
képviselte, nagy odaadással és 
szaktudással.

elhunyt Vermes Albán
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

TISZTSÉGVISELŐK

név időpont hely e-mail-cím

Déri 
Tibor

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3131

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. II. em. polgarmester@ujpest.hu

Dr. Trippon 
Norbert

minden hónap első szerda  
15.00–16.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3157

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

gazdasagi.alpolgarmester@ujpest.hu

Bedő 
Kata

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3137

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

kata.bedo@ujpest.hu

Kanász-Nagy 
Máté

minden hónap első szerda  
15.00–16.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3235

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

nepjoleti.alpolgarmester@ujpest.hu

Czigler 
László

minden hónap harmadik 
csütörtök 9.00–10.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3111

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

kozbiztonsagi.alpolgarmester@ujpest.hu

ÖNKORMÁNYZATI EGYÉNI KÉPVISELŐK

Dr. Trippon 
Norbert

minden hónap első szerda 
16.00–17.00-ig 
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3157

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

gazdasagi.alpolgarmester@ujpest.hu

Rácz 
Norbert

minden hónap első szerda 
16.00–17.00 

Káposztásmegyer  
TRÖK Iroda
1048 Hajló utca 44.

racz.norbert@ujpest.hu

Czinke 
Sára

minden hónap első szerda 
októberben 17.00–19.00-ig
novembertől 16.00–18.00-ig 
bejelentkezés e-mailben  

DK frakcióiroda 
1042 Szent István tér 22.  czinke.sara@ujpest.hu

Szecsődi 
Tamás

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

szecsodi.tamas@ujpest.hu

Czigler László 
minden hónap harmadik 
csütörtök 10.00–11.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3111

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

kozbiztonsagi.alpolgarmester@ujpest.hu

Altfatter 
Adalbert

minden hónap első péntek 
15.00–16.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27. altfatter.adalbert@ujpest.hu

Dr. Szabó 
Gábor

minden hónap első kedd
17.00–18.00
Facebookon: @drszabogabor
vagy szabo.gabor@ujpest.hu

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27. szabo.gabor@ujpest.hu

Szécsi 
Péter

minden hónap második szerda 
15.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 70 423 5448

DK frakcióiroda
1042 Szent István tér 22.  szecsi.peter@ujpest.hu

Szabó 
Balázs

minden hónap első hétfő
16.00–18.00
bszabo@jobbik.hu

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27. bszabo@ujpest.hu

Farkas 
István

telefonon történő megbeszélés 
alapján bármikor: +36 20 518 7830 farkas.istvan@ujpest.hu

Kanász-Nagy 
Máté

minden hónap első szerda 
16.00–17.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3235

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

nepjoleti.alpolgarmester@ujpest.hu

Molnár 
Tibor

minden hónap második 
szerda 16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

molnar.tibor@ujpest.hu

Perneczky 
László

bejelentkezés e-mailben 
vagy telefon: +36 20 390 0566

előre egyeztetett helyen 
és időben perneczky.laszlo@ujpest.hu

LISTÁN BEJUTOTT ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK

Rádi 
Attila

minden hónap második kedd
16.00–17.30

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56. radi.attila@ujpest.hu

Nagy István bejelentkezés e-mailben – nagyi@ujpest.hu

Ozsváth 
Kálmán minden hónap első hétfő 18.00–19.00 Fidesz Iroda

1042 Árpád út 56. ozsvath.kalman@ujpest.hu

Dr. Dabous 
Fayez bejelentkezés e-mailben – dabous.fayez@ujpest.hu

Hladony 
Sándor

minden hónap első hétfő  
16.00–17.00 

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56. hladony.sandor@ujpest.hu

Dr. Szabó 
Béla

minden hónap
negyedik hétfő 18.00

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56. szabo.bela@ujpest.hu

Helyesbítés. Az Újpesti Napló 
XIV. évfolyama 18. számának 
3. oldalán, 2020. október 8-án 
„Hirtelen nevet változtatott az 
»újpesti brókerbotrányban« 
érintett cég” címmel megjelenő 
írásunkban helytelenül állítot-
tuk, hogy az SCW Consulting 
Kft. „brókerbotrányban érintett”. 
A helyes állítás az, hogy az SCW 
Consulting Kft. az önkormányzat 
által vizsgált feltételezett bróker-
botránnyal kapcsolatba hozható 
gazdasági társaság.

A cikk téves állítása szerint 
az  XLS  Consulting Kft. „szept-
ember 21-én nevet, székhelyet 
és ügyvezetőt is változtatott, 
csupán a cégjegyzékszám ma-
radt változatlan”. A helyes meg-
állapítás ezzel szemben az, hogy 
a gazdasági társaság nevet és 
székhelyet változtatott, ügyve-
zetőt viszont nem, és a cégjegy-
zékszáma is megváltozott.

Az érintettektől a tévedésért 
elnézést kérünk.

Véradás 
Február 17-én jelentkezhet-
nek a Lóverseny Téri Közösségi 
Házban mindazok, akik részt 
vennének a Magyar Vöröske-
reszt által szervezett véradáson. 
Azok megjelenését várják, akik 
egészségesek, rendelkeznek 
a regisztrációhoz szükséges 
igazolványokkal és adatokkal 
(személyi vagy más fényképes 
igazolvány, lakcímkártya, TAJ-
szám), valamint 18 és 65 éves 
kor között vannak, továbbá 
testsúlyuk meghaladja az 50 
kilogrammot.

Aki most regisztrál először, 
az vigye magával a fénymásolt 
vagy eredeti TAJ-kártyáját is; 
illetve, ha külföldi állampolgár, 
akkor a magyarországi lakcí-
met igazoló dokumentumot. 
A tetoválás és a testékszer sem 
akadály, ha ezek elkészülte óta 
legalább fél év eltelt.

A megjelenéskor be kell tar-
tani a járványügyi előírásokat, 
így maszk nélkül senki ne ér-
kezzen, valamint a 1,5-2 méte-
res távolságra is ügyelni kell. 
A szervezők azt kérik, hogy min-
denki használja a kihelyezett 
kézfertőtlenítőket. A belépésnél 
testhőmérsékletet is mérnek; 
akinek a homloka 37,5 foknál 
melegebb, azt nem engedik be.



A klímaváltozás következtében jelentkező özönvízszerű esőzések egyre
nagyobb próbatétel elé állítják a kiépített közcsatornákat. A Fővárosi
Csatornázási Művek (FCSM) mindent elkövet azért, hogy a klímaváltozásból
eredő kihívások ellenére a kapacitások határáig folyamatosan és biztonságosan
vezesse el a szennyvizet. 

Mostanra azonban az egyre gyakoribb terhelésnek kitett közcsatornarendszer
megóvása és a biztonságos vízelvezetés érdekében elkerülhetetlenné vált a
rendeltetésszerű és szabályos csatornahasználat betartatása. Az FCSM
számít a lakosság együttműködésére.

Míg az ingatlantulajdonosok többsége szabályszerű csatornahasználó,
akadnak olyanok, akik illegális szenny- és/vagy csapadékvíz-bekötéseikkel
veszélyeztetik a szennyvíz-elvezetési szolgáltatás biztonságát. Az sem ritka,
hogy ezzel a rendesen díjfizető lakókörnyezetükben élőknek okoznak elön-
téseket, ezzel pedig károkat. 

A szabálytalan közműhasználat mindenkinek káros, ezért közös érdekünk,
hogy lehetőségeink szerint mindent megtegyünk annak visszaszorításáért.
Mindezeket figyelembe véve az FCSM még fokozottabban fogja a jövőben
vizsgálni a csatornabekötések szabályosságát. 

A vizsgálat ki fog terjedni a következőkre:
• a közcsatornára csatlakozás az FCSM hozzájárulásával történt-e, 
• különálló szenny- és csapadékvíz-elvezetésre szolgáló hálózat megléte

esetén a csapadékvíz-bevezetés szabályosan a csapadékvíz-elvezető há-
lózatra kötött-e,

• különálló szenny- és csapadékvíz-elvezetésre szolgáló hálózat esetén a
szennyvíz-bevezetés szabályosan a szennyvízelvezető hálózatra kötött-e. 

Az ingatlantulajdonosoknak 2021. március 31-ig van lehetőségük önelle-
nőrzésre, az esetleges illegális rákötések megszüntetésére, vagy ha minden
feltétel adott, akkor szabályos eljárás keretében legalizálni a csatlakozást.

Ezt követően azonban, 2021. április 1-jétől az FCSM által végzett fokozott
vizsgálatok során feltárt, illetve a tudomására jutott szabálytalan közműhasz-
nálathoz a jelenleginél jóval magasabb kötbér, illetve pótdíjfizetési kötelezettség
társul, amelynek összege szélsőséges esetben akár 500.000 Ft is lehet.

Azok az ingatlantulajdonosok, akik bizonytalanok a csatornabekötésük te-

kintetében (pl. nem régen vásároltak használt ingatlant és nem ismerik az
előzményeket), a kellemetlenségeket úgy tudják a legkönnyebben elkerülni,
ha a következő tanácsokat megfogadják:
• Első lépésként nézzék meg, hogy az ingatlanból a szennyvíz a közcsatornába

vagy emésztőbe kerül-e!
• Ellenőrizzék le, hogy a számlát a megfelelő szolgáltatótól kapják-e! (Köz-

csatorna-használat esetén a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt., emésztő-
használat esetén a Fővárosi Településtisztasági és Környezetvédelmi Kft.
/FTSZV/ jogosult számlázni.) 

• Ellenőrizzék le, hogy az ingatlanról hova kerül a csapadékvíz! Amennyiben
a közcsatornába, akkor járjanak utána, hogy ez a szolgáltató engedélyével
történik-e!

Az FCSM Ügyfélszolgálati Irodája (http://www.fcsm.hu/ugyfelszolgalat/
budapest/ugyfelfogadas/kozponti_iroda/) készséggel áll rendelkezésére azon
ügyfeleknek, akik bizonytalanok a teendők tekintetében, illetve akik esetleges
szabálytalan bekötésük megszüntetése vagy rendezése érdekében a türelmi
idő alatt szeretnének intézkedni. 

A szabálytalan közműbekötések megszüntetésére, vagy szabályossá tételére
2021. március 31-éig biztosított moratóriumi időszakban érkező szabálytalan
közműhasználatról történő bejelentések esetében az FCSM eltekint a kötbér
vagy a pótdíj kiszabásától, továbbá a maximálisan 5 évre visszamenőlegesen
megállapítható szolgáltatási díj teljes időszakra történő kiszámlázásától.

A bejelentést követően a szolgáltató helyszíni ellenőrzés alapján és a jog-
szabályi előírások betartásával dönt a bekötés utólagos engedélyezéséről
vagy megszüntetéséről. A megszüntetésről szóló döntést követően az ingat-
lantulajdonosnak gondoskodnia kell a jogszabályi előírásoknak megfelelő ví-
ziközmű-használat kialakításáról, annak érdekében, hogy a kötbér- vagy pót-
díjfizetés alól  mentesíthető legyen. 

A szabályos közműhasználat mindannyiunk közös érdeke, abból a célból,
hogy a szennyvíz folyamatosan és biztonságosan elvezetésre kerüljön. 
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Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: ujpestmedia.hu

SZOLGÁLTATÁS

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabúto-
rok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy 
szín- és anyagválaszték. Tel.: +36 30 368 1354

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással 
takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormoz-
gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlí-
tés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, 
precíz munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 
1998) Csapó György. Tel.: +36 31 780 6430,  
+36 1 229 5694 festesma.iwk.hu  

Duguláselhárítás falbontás nélkül. WC-k, tar-
tályok, csapok javítása, cseréje. Vízszerelés. 
+36 20 491 5089

Kertépítés, térkövezés, favágás, bozótirtás, 
metszés, gyepesítés, kerítésépítés, terep-
rendezés. Ingyenes felmérés árajánlat! Tel: 
+36 20 259 6319, web: www.telekrendezes.hu

Hidegburkolás, fürdőszoba felújítás, egyéb 
felújítási munkák Újpesten és környékén. 
10 év tapasztalat, gyors kezdés, ingyenes 
árajánlat és felmérés. Tel.: +36 30 723 6003 
E-mail: felujitasujpest@gmail.com

RÉGISÉG

HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület THÖ-
KÖLY ÚT 100/B-ben vásárol magas áron tört-
arany 10 ezer Ft-tól, fazonarany 26 ezer Ft-
ig, asztali-, fali-, zseb- és karórákat. Festmé-
nyeket, antik bútorokat, Herendi, Zsolnay, 
Meisseni… stb, porcelánokat, Kovács Margit,- 
Hummel, Gorka-kerámiákat, bronz és ezüst-
tárgyakat 300Ft-tól 900Ft-ig/gramm, hábo-
rú előtti katonai kitüntetéseket, levelezőlapo-
kat, képeslapokat, hagyatékokat. Értékbecs-
lés és kiszállás díjtalan! A Hungária körúttól 
1 percre. Tel.: +36 20 358 8217

Készpénzes felvásárlás! Arany, 11 900–29 900 
Ft-ig/ g. Ezüst, 350 F t-tól. Bizsukat, ékszere-
ket, bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, 
Gorka, Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, 
régi pénzeket, érméket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagya-
tékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. Szent 
István Krt 25. Tel.: +36 70 608 6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com.

Almási Katalin vásárol készpénzért legmaga-
sabb áron bútorokat, könyveket, írógépet, var-
rógépet, szőrmebundát, ruhaneműt, dísztár-
gyakat, porcelánokat, órákat, kristályokat, csip-
kéket, bizsukat, kitüntetést, régi pénzt, bake-
litlemezeket, műszaki cikkeket, ezüstöket, 
szobrokat, teljes hagyatékot. Értékbecsléssel, 
díjtalan kiszállással. Tel.: +36 20 597 8280

OKTATÁS

Matematika, fizika, kémia korrepetálást vállalok, 
házhoz megyek, hétvégén is. Tel.: +36 70 554 1395

Matematika-, német-, angol- és fizikaoktatás. 
Érettségire, nyelvvizsgára felkészítés, felzárkóz-
tatás. Házhoz is megyek. Tel.: +36 20 973 6467

ÁLLÁS

49 éves megbízható férfi B,C,D,E, Páv. I.,II., III. 
több éves gyakorlattal sofőri, magánsofőri ál-
lást keres. Sürgősségi szállítási munka is érde-
kel. (alkalmi munka is) Tel.: +36 30 392 4030  
– Hívjon bizalommal!

INGATLAN

Eladó Újpesten tulajdonostól csendes környezet-
ben jó közlekedéssel 453 négyzetméter telek + 
65 négyzetméter 2 szobás családi ház. A ház fel-
újítandó. Ár: 43 500 000 Ft. Tel.: +36 30 392 4030

LELKISEGÉLY

Egyedül élő nyugdíjasoknak ingyenes 
lelkisegély! Hétköznap hétfőtől péntekig 12.00-
15.00 óra között. Ha lelki támaszra van szük-
sége (magány, depresszió, gyász, egyéb lelki 
problémák) hívjon bizalommal. (kérésre visz-
szahívom) Tel.: +36 20 232 4154

ÉLETJÁRADÉK

Fiatal hölgy kötne eltartási, illetve életjáradé-
ki szerződést. Mindenféle háztartási munká-
jába besegítek. +36 20 932 0983.

Életjáradék szerződést kötnék idősebb személy-
lyel! Havi jövedelmet biztosítok az Ön számára 
ingatlanért cserébe! Megbeszélés alapján válla-
lok bevásárlást, orvoshoz járást vagy akár gondo-
zást stb. Hívjon bizalommal! Tel.: +36 70 601 05 80 

GYÁSZJELENTÉS

Mély Fájdalommal tudatjuk, mindazokkal, akik 
ismerték és tisztelték, hogy Pallós István; éle-
tének 76. évében, 2021. január 23-án, végleg 
eltávozott közülünk. 46 éven át dolgozott Új-
pest közkedvelt cipészmestereként. Embersé-
gét, szakmája iránti elkötelezettségét és a vá-
ros életében végzett színvonalas munkáját, Új-
pest városa 2013-ban elismerő oklevéllel díjaz-
ta. A temetési szertartásra szűk családi körben 
kerül sor. Emlékét őrizve gyászolják: felesége, 
fia, lánya, és unokái.
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Nyíri Galéria  
és Régiségbolt  

Porcelánok,  
dísztárgyak,  

ajándéktárgyak,  
bútorok, bizományosi 

értékesítés  
1042 Árpád út 56.  

(bejárat a József Attila 
utca felől)

www.ujpestmedia.hu          szerkesztőség: +36 1 785 0366          1045 Budapest, Erzsébet utca 8.          szerkesztoseg@ujpestmedia.hu

A HITELES HÍRFORRÁS 

AZ ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS HÍRCSATORNÁJA

facebook.com/ujpest.media

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

BUDAPEST, IV. kerület

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLAT

ÉS PRÓBAHORDÁS!

Árpád út 70

(Új pesti Áruház bej áratánál )

06 (1 ) 200 1 1 1 8

HALLÓKÉSZÜLÉK

AKCIÓ

A TERM ÉSZETES

H ALLÁS

Wi dex U30 tel j es ár:

39.900 Ft

Egyeztessen velünk időpontot!

Az akci ó 2021 . 03. 1 2-i g vagy a készl et erej éi g érvényes. Akci ós hal l ókészül ék

vásárl ása ki záról ag tel j eskörű audi ol ógi ai vi zsgál at után l ehetséges, ha a

hal l áscsökkenés megfel el ően el l átható a készül ékkel . A vi zsgál at és az i l l esztés a

szakmai i rányel vek maxi mál i s betartásával történi k.

A 3-as metró, a 20E és a 30-
as busz, valamint a 14-es vil-
lamos is ritkábban jár este 
8 után, mert alig van utas.

Ritkította járatait a BKK feb-
ruár 1-jétől. Az intézkedést az 
magyarázza, hogy a kijárási ti-
lalom miatt este 8-tól egysze-
rűen nincs szükség a járvány 
előtt megszokott menetrendre 
– mondta el az Újpest Médiá-

nak a közlekedési cég szóvivője.  
Borsi Dávid hozzátette: a fővá-
rosiak nagyon fegyelmezetten 
betartják a járvány miatt elren-
delt korlátozó intézkedéseket, 
20 óra után gyakorlatilag csak 
az utazik, aki munkába vagy 
onnan hazafelé tart, így semmi 
szükség arra, hogy a tiltott idő-
szakban is néhány percenként 
kövessék egymást a buszok és 
a villamosok. A változás érinti 
Újpestet is. Este 8 után tíz per-
cet kell várnia a 3-as metróra és 
a 14-es villamosra annak, aki le-
késte az előző járatot, a 20E és 
a 30-as buszok 20 percenként 
követik egymást, néhány járat 
pedig – például a 30A és a 196A 
– egyáltalán nem mozog a kijá-
rási tilalom idején. A 12-es villa-
mos továbbra is 20 percenként 
jár este 8 óra után.

Változik Újpest menetrendje 






